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Felhívás 
Pilisvörösvár Város díszpolgára 
és Pilisvörösvárért emlékérem 
adományozásával kapcsolatos 

javaslattételre

Pilisvörösvár Város Önkormányzata a 
város lakosságáért példamutatóan mun-
kálkodó polgárok tevékenységének elis-
merésére az önkormányzati kitüntetések 
alapításáról és adományozásáról, vala-
mint a település érdekében kimagasló te-
vékenységet kifejtett személyek halálával 
kapcsolatos kegyeleti tennivalókról szóló 
19/2021. (XII. 13.) önkormányzati rendelete 
alapján Pilisvörösvár város díszpolgára cí-
met és Pilisvörösvárért emlékérmet ado-
mányoz.

Pilisvörösvár város díszpolgára cím annak 
a magánszemélynek adományozható, 
aki a lakosság szolgálatában, a város fej-
lesztésében, az oktatás-nevelés, a köz-
művelődés és az egészségügy terén, a 
város kulturális és sportéletében hosszú 
időn keresztül kiemelkedően eredmé-
nyes, önzetlen, áldozatos és maradandó 
munkát végzett.

Pilisvörösvárért emlékérem azoknak a 
magánszemélyeknek, csoportoknak, 
egyesületeknek, társadalmi vagy gazda-
sági szervezeteknek adományozható, 
akik vagy amelyek a város társadalmi, 
gazdasági, szociális, kulturális és sportéle-
tének bármely ágazatában (közigazgatás, 
oktatás-nevelés, zene, tánc, képzőművé-
szet, irodalom, egészségügy, szociális 
gondozás, tudományos élet, testnevelés 
és sport, közbiztonság, katasztrófavéde-
lem stb.) kiemelkedően hasznos munkát 
végeztek, illetve maradandó eredményt 
értek el.

Az önkormányzat a hatályos rendelet sze-
rint egy rendes és egy posztumusz dísz-
polgári címet, valamint négy Pilisvörös-
várért emlékérmet adományozhat.

Pilisvörösvár város díszpolgára cím és 
a Pilisvörösvárért emlékérem adomá-
nyozására javaslatot tehet bármely ön-
kormányzati képviselő, az önkormány-
zat állandó vagy ideiglenes bizottsága, 
bármely helyi egyesület és társadalmi 
szervezet, bármely magánszemély. A ja-
vaslatot legkésőbb 2024. május 31-ig a 
polgármesternek címezve kell előterjesz-
teni. A javaslathoz csatolni kell a kitünte-
tésre javasolt személy életrajzát, a város 
közösségéért végzett tevékenységének 
méltatását, valamint lehetőség szerint 
egy fényképet is.

Dr. Fetter Ádám polgármester

Továbbra is lehetőséget biztosít az önkormányzat a pilisvörösváriaknak 
az ingatlanjaik előtti járdaszakaszok felújítására vagy építésére. A jár-
ható, biztonságos gyalogutak létesítéséhez, a rendezett környezet megte-
remtéséhez a város építőanyaggal járul hozzá.

A pályázatot a teljeskörűen közművesített, a helyi építési szabályzat sze-
rint kialakított, önkormányzati tulajdonú közterületekre lehet beadni. 
Az egységes utcakép kialakítása érdekében a járdaburkolatot a városban 
legjellemzőbb, 10×20 centiméteres, szürke térkővel kell kialakítani, az 
épülő járdának minimum 1,5 méter szélesnek (ahol a szükséges hely ren-
delkezésre áll) és akadálymentesnek kell lennie.

Pályázni utcaközösségi szinten – az új, kedvezőbb feltéltelek szerint 
– minimum 40 méter összefüggő járdaszakaszra vagy egyénileg lehet, 
amennyiben a szomszédos ingatlanok előtt lévő járda megfelelő burko-
lattal rendelkezik.

A pályázat benyújtásához szükséges adatlap megtalálható az 
alábbi QR-kód beolvasásával, illetve kinyomtatott formában 
az ügyfélszolgálaton is elérhető.

Négy éve indult a babacsomag-akció
Az önkormányzat négy éve, 
2020 tavaszán indította el a vö-
rösvári újszülötteknek és szüle-
iknek szóló kezdeményezését. 
Ennek keretében a gyógyszer-
tárakkal összefogásban a csalá-
dok minőségi babaápolási ter-
mékeket tartalmazó csomagot, 
valamint pénzbeli támogatást 
kapnak. Minden szerencsés 25. 
baba emellett külön köszöntés-
ben is részesül a Városházán, és 
a csomag mellett vörösvári motívumokkal díszített babaruhát, vörösvári kifestőt, 
zsírkrétát, matricákat és bögrét is kap, valamint egy foltvarró technikával készí-
tett takarót és egy kedves állatfigurát a Cérna Rézik felajánlásának köszönhetően.

A négy év alatt több száz újszülött és családja kapott ajándékot, idén május ele-
jén ugyanis már a 325. babacsomagot adták át a Városházán.
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Önkormányzati döntések

A Városgazda Kft. tavalyi éve
Elsőként a Városgaz-
da Kft. előző évének 
beszámolóját tárgyal-
ták. A Városgazda Kft. 
2023-ban havi 11,5 mil-
lió forint támogatást 
kapott az önkormány-
zattól az alapfeladatok 
ellátására. A gazdálko-
dásról és az elvégzett 
feladatokról elkészített 
beszámolóból kiderül, 
hogy évi mintegy 200 
millió forintból gaz-
dálkodnak. Rendben 
tartják a város 160 ezer 
négyzetméternyi zöld-
felületét, feladataik közé tartozik többek között a szemétsze-
dés, takarítás, kátyúzás. Az ülésen jelen volt a cég ügyvezetője, 
Szauter Gábor, aki elmondta, hogy az alapfeladatokon felül vil-
lanyszerelési, kőműves munkálatokat is ellátnak, elvégzik a téli 
síkosságmentesítést, útterelő ládákat gyártanak és felújítanak, 
fákat gallyaznak, korlátokat gyártanak és telepítenek, részletek-
ben bekerítik a kemping területét, részt vesznek a rendezvények 
elő- és utómunkálataiban, a nagy rendezvénysátrat ők állítják 
fel és bontják. Tavaly nagyobb feladataik között volt a Templom 
téri mosdók felújítása és a Fő utcai pollerek cseréje.

Képviselői kérdésre válaszolva az ügyvezető elmondta, hogy jel-
lemzően nincsenek külsős megrendelések, de nincsenek is ilyen 
megkereséseik, és a kapacitásukat lekötik a városban és az in-
tézményekben ellátandó feladatok. (57 és 58/2024. határozatok 
– 10 igen, 2 tartózkodás)

Támogatták a tűzoltók védőruha-vásárlását
Négy új egyesületi tag-
nak szeretne védőru-
házatot vásárolni az 
önkéntes tűzoltó-egye-
sület. Az Országos 
K at a s z t róf av édel m i 
Főigazgatóság által mi-
nősített és jóváhagyott, 
hőálló védőkabátból és 
a hozzá tartozó védő-
nadrágból álló szettek 
darabonként több mint 
félmillió forintba ke-
rülnek. Pfeiffer Ferenc 
tűzoltóparancsnok, az 
egyesület elnöke el-
mondta a képviselők-
nek, hogy az anyagi helyzetük nem jó, de a legfőbb problémá-
juk a létszámhiány, az ingyen munkának nincs már akkora 
vonzereje, mint korábban. A képviselők felvetették az egyesület 
kiemelt támogatásának lehetőségét – hiszen fontos közfeladatot 
látnak el –, illetve az önkéntes munka helyett az önkormányza-
ti tűzoltóságként való működés ötletét. Végül megszavazták a 
2 250 000 forintos támogatást a védőruhákra. (59/2024. hatá-
rozat – 12 igen)   

Ugyancsak támogatták a Werischwarer Heimatwerk Hagyo-
mányőrző Egyesület utazását, akik 550 ezer forint támogatást 
kértek az önkormányzattól útiköltségükhöz való hozzájáru-
lásként. A támogatást megítélte a testület, a 44 fős delegáció 
Szardínia szigetére utazhat ki az 59. Europeade fesztiválra. 
(60/2024. határozat – 12 igen)

Április 19-én zajlott a képviselő-testület legutóbbi ülése. Hosszú tanácskozásra készültek, 
24 napirendi ponttal. Elfogadták a zárszámadást, és döntöttek több beruházásról. 
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Elfogadták a zárszámadási rendeletet
A zárszámadási beszámoló részletesen bemutatja az önkormány-
zat költségvetési előirányzatainak teljesítését, értékeli a gazdál-
kodást, és tartalmaz egy összefoglalót a polgármesteri hivatal 
és az intézmények gazdálkodásáról. Az ülésen jelen volt az ön-
kormányzat könyvvizsgálója, dr. Pintérné Csermák Jolán, aki el-
mondta, hogy az elmúlt időszakban pozitív irányban fejlődik az 
önkormányzat, nem érződik a törés, amit a gazdasági környezet 
okozott. A pályázatokon szerzett támogatásokkal szép eredmé-
nyeket ért el a város, és végre az adózói hátralékok behajtásán is 
sikerült javítani. Nem nagy mértékben (5%-kal), de mégis gyara-
podott az önkormányzati vagyon, ami azért nagy szó, mert szá-
mos más településsel ellentétben nem élte fel a vagyonát az ön-
kormányzat, hanem még gyarapította is. Szintén eredményként 
értékelhető, hogy a megkezdett beruházásokat időben befejezik, 
hiszen az infláció miatt a kivitelezések elhúzódása fedezethiányt 
tudna okozni. A zárszámadást egyhangúlag elfogadták, a polgár-
mester pedig megköszönte mindenkinek a munkáját, aki ehhez 
az eredményhez hozzájárult. (5/2024. rendelet Pilisvörösvár Vá-
ros Önkormányzata 2023. évi zárszámadásáról – 12 igen)

Ezután elfogadta a testület a beszámolót a Duna–Vértes Köze 
Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás tevékenységéről és a 
belső ellenőrzési jelentést, amelyből kiderült, hogy a vizsgálatok 
nem tártak fel jogellenes magatartást. (64/2024. határozat – 10 
igen, 2 tartózkodás, 65/2024. határozat – 12 igen)

Felújítanák a zeneiskola színháztermének tetőjét
A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata az el-
múlt évek során két ütemben felújította a Szabadság utca 21-es 
szám alatti épületen a gimnázium és a zeneiskola, valamint a 
kollégiumi épületrész fölötti tetőfelületeket. Hátra van még az 
aula, a tornaterem és a színházterem tetőfelülete. Kormányzati 
ígéret van 50 millió forint támogatásra, a német önkormányzat 
a felújításhoz szükséges összeg maradékát Pilisvörösvár önkor-
mányzatától kéri, tekintettel arra, hogy az épület a város tulaj-
dona. A teljes projekt az előzetes becslések szerint mintegy 100 
millió forintba kerül. Mivel a város költségvetésében 40 millió 
forint már el van különítve erre a célra, most még 10 millió fo-
rint biztosításáról döntött a testület, illetve arról, hogy részt vesz 

a projektben, amit majd 2026-ig kell megvalósítani. (67/2024. 
határozat – 11 igen)

Járdaépítések
Az előző ülésen döntött a testület több járdaépítésről. Mostanra 
beérkeztek a kivitelezésre az árajánlatok, amelyek közül kivá-
lasztották a legkedvezőbbet. Mivel a vártnál magasabbak lettek 
a kivitelezési költségek, a korábban a teljes projektre félretett 
kereten felül még 19 millió forint biztosításáról döntöttek, így a 
kivitelezés mintegy 72 millió forintból valósulhat meg. A Város-
liget sétányhoz még várják a tervezőtől a vázlattervet a kivitele-
zési lehetőségekről. (68/2024. határozat – 11 igen)

Leszavazták a további beruházási terveket
Ezután több előterjesztés volt napirenden különböző beruházá-
sokról. Ezek: a ravatalozó lépcsőjének felújítása, újabb járdaépí-
tések (a temetőben, a Pozsonyi utca végén és a Fácán utcában, 44 
millió forint értékben), az útőrháznál a gyalogátkelő kiépítése 
önerőből, 145 millió forintért, kamerarendszer telepítése 8 mil-
lió forintos összegben, járdaépítés a volt Muttnyánszky iskolá-
nál 5 millió forintért és a kemping területén álló épületegyüttes 
tetőjének felújítása 17 millió forintért. Ezekről a napirendekről 
több órán keresztül folyt a tárgyalás. Hosszasan vitatkoztak a 
képviselők a beruházási tartalmakról, a várható költségekről 
és az előterjesztések szükségességéről is. Többen kifogásolták 
a képviselő- testületen belüli egyeztetések gyakorlatát, végül a 
felsoroltak közül egyik beruházás sem kapta meg a szükséges 
támogatást, így ezek – egyelőre legalábbis – nem indulhatnak 
meg.

Újabb, Puskin utcai ingatlanvásárlás
Zárt ülésen tárgyalt a testület a Puskin utca 102/1/A helyrajzi 
számú ingatlan megvásárlásáról. Az a döntés született, hogy 74 
millió forintos vételi ajánlatot tesznek az ingatlanra, a fedezetet 
a költségvetés fejlesztési tartaléka biztosítja. (69/2024. határo-
zat – 10 igen)

Végül dr. Fetter Ádám polgármester javaslatáról szavazott a 
képviselő-testület. A polgármester javasolta, hogy a május 8-ára 
tervezett közmeghallgatást a választásokra és a kampányidő-
szakra való tekintettel halasszák el, és csak november 27-én 
tartsák meg, de a javaslat nem kapta meg a többséget. (Lap-
zártánk után derült ki, hogy május 8-án végül mégsem lesz 
közmeg hallgatás – a szerk.)

Egyéb határozatok:
A Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal 2023. évi munkájáról szó-
ló jegyzői beszámoló elfogadásáról (68/2024. határozat – 12 igen)

A Helyi Építési Szabályzatról szóló 16/2014. (VI. 02.) önkormány-
zati rendelet 2. mellékletének módosításához kapcsolódó egysze-
rűsített eljárásban a beérkezett vélemények elfogadásáról és az 
egyeztetési szakasz lezárásáról (62/2024. határozat – 12 igen)

Az önkormányzat és a költségvetési szervei belső kontrollrend-
szeréről szóló polgármesteri és vezetői nyilatkozatok elfogadá-
sáról (63/2024. határozat – 12 igen)

A Pilisvörösvár, 4525/10 hrsz. alatti ingatlanon vendéglátási 
célú food truck jármű közterület-használatának díjfizetés men-
tességéről (66/2024. határozat – 12 igen)

A lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztató elfogadásá-
ról (70/2024. határozat – 10 igen)

SÁ



Interjú dr. Fetter Ádám 
polgármesterrel

• Egy Puskin utcai ingatlan megvásárlásáról döntött a 
képviselő-testület az áprilisi ülésen, zárt ajtók mögött 
tárgyaltak erről. Melyik ingatlanról van szó?
A képviselő-testület április 19-i zárt ülésén döntött a Puskin 
utca 10/a szám alatti ingatlan megvásárlásáról.

• Milyen hasznosítási céllal vásárolja meg a város? 
Az önkormányzat hosszabb távú célkitűzései között szerepel 
egy, a Fő tér és a Templom tér összekötését szolgáló, gyalogos 
„passzázs” kialakítása, melynek megvalósításához pár telek, 
többek közt ez utóbbi megvételére is szükség volt. Az évek során 
néhány ingatlant már sikerült megvásárolni. Ezekre az ingat-
lanokra a Helyi Építési Szabályzatban is elővásárlási jog került 
bejegyzésre. 

• Vannak-e már konkrétabb elképzelések?
Konkrét elképzelésekről majd csak valamennyi ingatlan meg-
szerzését követően lesz érdemes gondolkodni. 

• Tervben van a Szabadság utca 21. szám alatti épület-
együttes tetőfelújítása. Abban az épületben működik 
egyrészt a gimnázium, másrészt a zeneiskola. Kié az épü-
let, illetve az ingatlan?
Az ingatlanon található gimnázium, kollégium és tornaterem 
épületegység a Magyarországi Németek Országos Önkormány-
zata, az ezeken kívüli további épületrészek, a főzőkonyha, az 
étterem, a zeneiskola és a rendezvényterem (színházterem) az 
önkormányzat tulajdonát képezik. 

• Miért van szükség a felújításra? 
Az eddigi részleges felújítások ellenére elengedhetetlen a szín-
házterem teljes tetőfelújítása, mivel a tetőhéjalás elöregedett.

• Nem egyértelmű, hogy ilyen esetben kinek a feladata a 
felújítás. Milyen konstrukcióban gondolkodnak? 
Tekintettel arra, hogy a színháztermet mind az önkormányzat, 
mind a gimnázium közösen használja, így a tető felújítását is 
közösen végezzük, függetlenül attól, hogy az önkormányzati 
tulajdonban van. A beruházás a Magyarországi Németek Orszá-
gos Önkormányzatával közös pénzügyi finanszírozásban való-
sulhat meg.

• Milyen ütemezésre lehet számítani? És  marad-e még 
felújítandó része az épületnek (illetve a tetőnek)?
A tervek szerint két év áll rendelkezésre a felújítás megvalósí-
tására, így 2026-ig kell befejezni. A cél mindenképpen az, hogy 

Ingatlanügyek, 
tűzoltóink támogatása 
és közmeghallgatás

minél előbb megvalósulhasson a beruházás. Emellett felújítás-
ra vár még a tornaterem és az aula feletti tetőhéjalás is.

• Az önkéntes tűzoltók számára támogatást biztosít az 
önkormányzat védőruházat vásárlására. Pfeiffer Ferenc 
elmondta, hogy az ezekhez szükséges összeget nem tud-
ják kigazdálkodni a szűkre szabott költségvetésükből. 
Hogyan, mivel támogatja a város az egyesület működé-
sét?
Közös célunk és érdekünk, hogy a városunk biztonságos legyen 
minden lakója számára, az egészen piciktől a legidősebbekig. 
Ennek érdekében kiemelt figyelmet fordítunk a közbiztonságra, 
amelynek alapjait polgárőrségünk biztosítja. Hasonló tisztelet-
tel adózunk önkéntes tűzoltóink munkája iránt, akik fáradha-
tatlanul dolgoznak a város biztonságáért. Éppen ezért az elmúlt 
közel 5 évben számos beruházást eszközöltünk az egyesület tá-
mogatására, többek között egy Mercedes tűzoltóautóval is gaz-
dagodott a flottájuk. Az önkormányzat minden évben támogat-
ja a civil szervezeteket, ezen belül az idei évben 7 millió forinttal 
járultunk hozzá a tűzoltó-egyesület működéséhez. Mindezeken 
felül a csapat 4 új hölgytagja részére biztosítottuk az új, korszerű 
védőruházatot, melynek összege 2,3 millió forint volt. 

• Van olyan hely az országban, ahol önkormányzati tűz-
oltóságként működnek a helyi tűzoltók, akár fizetésért. 
Gondolkodtak-e ilyen lehetőségen?
Valóban, például Pomázon például önkormányzati tűzoltóság-
ként működnek a helyi tűzoltók, tekintettel arra, hogy a jelen-
legi polgármester a tűzoltóság kötelékében szolgált. Pfeiffer 
Ferenctől, a Pilisvörösvári Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnökétől 
azonban a legutóbbi képviselő-testületi ülésen megtudtuk, hogy 
sem anyagilag, sem pedig 
humán oldalról jelenleg nin-
csenek meg az önkormány-
zati tűzoltóság létesítésének 
a feltételei, sőt elnök úr el-
mondása szerint nem is biz-
tos, hogy településünkön erre 
szükség van. 

• Ön a május 8-ára ter-
vezett közmeghallgatást 
szerette volna novem-
berre halasztani, de a 
képviselő-testület nem tá-
mogatta a felvetést. Miért 
javasolta az időpontmódo-
sítást? 
A június 9-i önkormányzati 
választásokra, valamint az 

6 Önkormányzat



A Pilisvörösvári 
Önkéntes Tűzoltó  
Egyesület hírei

Ingatlanügyek, 
tűzoltóink támogatása 
és közmeghallgatás

április 20-án kezdődő kampányidő-
szakra tekintettel úgy gondoltam, 
célszerűbb lenne, ha a közmeghallga-
tásra az őszi időszakban kerülne sor. 
A munkatervben a képviselő-testületi 
ülések időpontjait várható időpont-
ként tervezik be. Az ülések tényleges 
időpontját és a napirendi pontokat a 
tárgyhavi ülésre szóló meghívó tar-
talmazza. A munkaterv módosítási 
javaslatának beterjesztése nélkül is 
élhettem volna azzal a jogommal, 
hogy a közmeghallgatást egy későbbi 
időpontra hívjam össze, hiszen a Ma-
gyarország helyi önkormányzatairól 
szóló törvény csak azt írja elő, hogy 
egy évben egy alkalommal meg kell 
tartani, de demokratikusabbnak tar-
tottam volna a közös döntést. Erre 
figyelemmel tettem javaslatot a köz-
meghallgatás 2024. május 8. napjáról 
2024. november 27. napjára történő 
módosítására. 

• Végül mikor lesz megtartva az 
idei közmeghallgatás?
A közmeghallgatás május 8-án nem 
lesz megtartva, annak új időpontjáról 
a Szervezeti és Működési Szabályzat-
ban foglaltaknak megfelelően értesít-
jük a város lakosságát. 

A közmeghallgatás szerepét és az arra 
való érdeklődési intenzitást nem kö-
vette le a jogszabály, hiszen számos 
platformon feltehetik kérdéseiket a 
lakosok elérhetőségeim valamelyikén, 
amelyek nyilvánosak. A városban tör-
ténő események, eredmények szintén 
publikusak, számos fórumon napra-
készen elérhetőek. 

Sólyom Ágnes
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Tűzesetek és műszaki mentések 
Március 8-án a 10-es főút 15. kilométerszelvényénél lángra kapott az aljnövényzet. 
A keletkezett füst zavarta az úton a közlekedést. Rajunk a kivonulás után percek 
alatt eloltotta a tüzet. Március 24-én a Dózsa György utcában egy személygépkocsi 
nekiment egy parkoló autónak. Rajunk áramtalanította a járműveket.

Március 25-én a Határ utcában tűz ütött ki egy gépkocsi motorterében. Kiérkezé-
sünk előtt az ott lakók egy porral oltó készülékkel már megfékezték a lángokat. A 
raj áramtalanította a gépkocsit, és egy vízsugárral visszahűtötte a motorteret. Már-
cius 30-án kéménytűzhöz riasztották rajunkat a Szent Erzsébet utcába. A tüzet a 
tisztítónyíláson keresztül porral oltóval eloltottuk. A tűztérből az éghető anyagokat 
eltávolítottuk. A kéményt vízpermettel visszahűtöttük.

Április 5-én a Terranova bejáratához kaptunk riasztást, ahol vélhetően járművek 
koccanhattak egymáshoz. A helyszínre percek alatt kiérkeztünk, de már nem talál-
tunk ott senkit. Április 13-án a Nyár utcában közúti jelzőtáblának ütközött egy sze-
mélygépkocsi, forgalmi akadályt képezve. A járművet áramtalanítottuk, a forgalmi 
akadályt megszüntettük.

Április 24-én a Petőfi utcában segítettünk bejutni egy lakásba, melynek lakója egy 
ideje nem adott életjelet magáról. Az illetőt a mentők kórházba szállították.

Tűzoltómajális
Április 27-én egyesületünk a fő-
városi egységekkel és a főváros 
vonzáskörzetének tűzoltó-egye-
sületeivel közösen ismét részt 
vett a hagyományos budapesti 
tűzoltómajálison. Menetünk a 
Flórián tértől indult a Városliget-
be, ahol különböző bemutatókon 
ismerkedhettek az érdeklődők a 
tűzoltók eszközeivel, illetve élet- 
és vagyonmentő tevékenységé-
vel.

Plusztámogatást kaptunk
Városunk képviselő-testülete áp-
rilisi ülésén dr. Fetter Ádám pol-
gármester előterjesztésére meg-
szavazott 2,5 millió forintot 4 db 
bevetési ruha megvásárlására. 
Ezt az összeget az éves támogatás 
felett szavazták meg.

Riaszthatóság
2024-ben egyesületünk eddig 1109 órában volt rádión riasztható, ebből 444 órában 
nappal, 665 órában éjszaka.

Fontos információ: 
A vörösvári tűzoltókat kizárólag a 105-ös vagy a 112-es telefonszámon lehet riasz-
tani!

A PÖTE Facebook-oldala: https://www.facebook.com/vorosvartuzi

Pilisvörösvári Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Fotó: PÖTE



8

Megnyitott a görpálya
Április 19-én került sor a Szabadság 
és Dugonics utca találkozásánál épült 
görpark ünnepélyes átadására. A léte-
sítmény a két éve átadott pumptrack 
pálya szomszédságában kapott he-
lyet. Összesen 400 négyzetméteren 
alakították ki a rámpákból, lépcsők-
ből, korlátokból, hullámos felüle-
tekből álló pályarendszert. A pálya 
létesítésével a sportolási lehetőségek 
további bővítését tűzte ki célul a város-
vezetés. A megnyitón dr. Fetter Ádám 
polgármester elmondta, hogy további 
fejlesztéseket is terveznek, például vi-
zesblokkot és világítást is szeretnének 
biztostani ezen a területen. 

A beruházás az Aktív Magyarország 
Program részeként futó Országos Gör-
park 2023 Program keretében valósult 
meg. A pálya építésére a maximálisan 
elnyerhető 40 millió forintos összeget 
ítélték meg Pilisvörösvárnak. A beru-
házás 48,19 százalékát finanszírozza a 
támogató, a fennmaradó összeget pe-
dig a város tette hozzá. A görpálya és a 
korábbi pumpapálya is bárki számára 
ingyenesen használható.

Az átadó ünnepségre a szervezők be-
mutatóval és versennyel készültek, az 
érdeklődők pedig közel egyórás okta-
tásban is részt vehettek Kaposi Dávid 
és tanítványai irányításával. A nem-
zeti színű szalag átvágásával dr. Fetter 
Ádám polgármester, Strack Bernadett 
alpolgármester és Lovász Ernő, a kör-
zet önkormányzati képviselője a gör-
korisok, gördeszkások, rollerezők ren-
delkezésére bocsátotta a pályát, akik 
azon nyomban birtokba is vették azt, 
és úgy gördültek rajta, mint aki oda 
született.

JHZs

A PilisTV videója
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Wenn der 
Maibaum 
wieder steht
Április 30-án szokás szerint májusfaállításra gyűlt össze Vörösvár apraja-nagyja a né-
met nemzetiségi önkormányzat hívására. 

A zenét, mint minden évben, most is a Német Nemzetiségi Fúvószenekar szolgáltatta. 
A műsort a Szabadság utcai tagóvoda növendékei kezdték, majd a Pilisvörösvári Né-
met Nemzetiségi Általános iskola 2. a osztálya folytatta. A Német Nemzetiségi Vegyes-
kórus éneke után a programot a Német Nemzetiségi Táncegyüttes és a Fiviret Egyesü-
let Rozmaring Hagyományőrző Tánccsoportjának műsora zárta. Ekkorra megérkezett 
a májusfa is, melyet a jelen lévő gyerekek díszítettek fel szalagokkal. 

Mint Ziegler István elmondta, a fa kivágását a Werischwarer Heimatwerk vállalta ma-
gára, így jelképesen át is adta Kovács Bálintnak a fejszét, a felállításba pedig ezúttal 
besegített a Tánccsoport is. Az összeszokott ifjakból álló csapat a Fúvószenekar játéka 
közben nem minden nehézség nélkül, de végül sikeresen felállította az óriási fát.

KBH
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Az Alaptörvény XXIII. cikke politikai alapjogként határozza 
meg a választójogot, mely szerint minden nagykorú magyar 
állampolgárnak, valamint az Európai Unió más tagállama 
magyarországi lakóhellyel rendelkező nagykorú állampol-
gárának joga van ahhoz, hogy a helyi önkormányzati képvi-
selők és polgármesterek választásán választó és választható 
legyen. A helyi önkormányzati képviselők és polgármeste-
rek általános választását a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek előző általános választását követő ötödik 
év április, május, június vagy július hónapjában, az európai 
parlamenti képviselők választásával egyidejűleg kell meg-
tartani.

Az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választásától kezdve 
– tehát a mostani választáson is – az EP tv. biztosítja a vá-
lasztójogot azon magyar állampolgárok részére is, akik az EU 
területén kívül élnek, vagy Magyarországon élnek, de nem 
rendelkeznek lakcímmel.

A szavazás 2024. június 9. napján (vasárnap) reggel 6.00 
órától este 19.00 óráig tart.

A választópolgár a szavazás jogát lakóhelyén vagy bejelen-
tett tartózkodási helyén gyakorolhatja. 

A választójogot korlátozzák az ún. természetes kizáró okok, 
így nem rendelkezik választójoggal az, akit bűncselekmény 
elkövetése vagy belátási képességének korlátozottsága mi-
att a bíróság a választójogból kizárt.

Pilisvörösváron a névjegyzékben feltüntetett adatoktól füg-
gően az alábbi szavazólapok kerülhetnek átadásra egy-egy 
választópolgár részére: polgármesteri, képviselői, várme-
gyei listás, EP, német nemzetiségi. 

Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő 
egy polgármesterjelöltre, illetve egy egyéni választókerü-
leti jelöltre lehet. A kompenzációs listára nem szavaznak a 
választópolgárok. A kompenzációs lista az egyéni választó-
kerületekben összesített töredékszavazatok arányában kap 
mandátumot.

A zöld színű nemzetiségi szavazólapokat zöld színű boríték-
ba kell helyezni és le kell zárni. 

A korábbiakhoz hasonlóan a szavazóhelyiségben az a vá-
lasztópolgár szavazhat, aki a kinyomtatott szavazóköri név-
jegyzékben szerepel. A választópolgárnak a szavazókörben 
igazolnia kell személyazonosságát (érvényes személyazo-
nosító igazolvánnyal, útlevéllel vagy vezetői engedéllyel), 
valamint a lakcímét vagy személyi azonosítóját. 

Ezúton is felhívom a tisztelt választópolgárok figyelmét, 
hogy a szükséges okmányokat szíveskedjenek magukkal 
vinni a szavazáskor, mert a szavazatszámláló bizottságnak 
vissza kell utasítani azt a választópolgárt, aki nem tudja 
igazolni a fentieket érvényes okmánnyal. 

Ha a szavazásnak nincs akadálya, a választópolgár megkapja 
a lebélyegzett szavazólapokat és azok átvételét aláírásával 
igazolja.

Az a választópolgár, aki nem tud olvasni, illetve akit testi fo-
gyatékossága vagy egyéb ok akadályoz a szavazásban, az 

általa választott segítő – ennek hiányában a szavazatszámlá-
ló bizottság két tagjának együttes – segítségét igénybe ve-
heti. A választópolgár a szavazólapokat borítékba helyezheti 
és az urnába dobja.

Felhívom a figyelmet arra, hogy a választópolgár (vagy segí-
tője) kizárólag a választójoga gyakorlásához szükséges ide-
ig tartózkodhat a szavazóhelyiségben, valamint tilos a sza-
vazóhelyiségben fényképezni, illetve adatrögzítésre vagy 
adattovábbításra alkalmas eszközt használni. 

Szavazás mozgóurnával
Ha Ön a szavazás napján nem tud megjelenni a lakóhelye 
szerinti szavazóhelyiségben, mert egészségi állapota (pl. 
kórházban van), fogyatékossága vagy fogva tartása (pl. 
előzetes letartóztatás, szabadságvesztés) ebben megaka-
dályozza, mozgóurnát kérhet. A törvény kizárólag a fenti 
esetekben engedi meg a mozgóurna igénybevételét, más 
indokokra tekintettel (pl. munkahelyi elfoglaltság) nem ve-
hető igénybe.

A választópolgár mozgóurna iránti kérelmet:

•  a Nemzeti Választási Irodához elektronikus azonosítással 
elektronikus úton 2024. június 7-én 10.00 óráig, elektroni-
kus azonosítás nélkül elektronikus úton 2024. június 5-én 
16.00 óráig,

•  a helyi választási irodához elektronikus azonosítással elekt-
ronikus úton 2024. június 7-én 10.00 órát követően 2024. 
június 9-én 12.00 óráig, levélben 2024. június 5-ig, szemé-
lyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján 2024. június 
7-én 10.00 óráig, 

•  az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz kézbesítési 
meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem ren-
delkező személy általi kézbesítésével 2024. június 9-én 
12.00 óráig nyújthat be.

A kérelemnek tartalmaznia kell a mozgóurna-igénylés okát, 
valamint, ha nem a lakcímére kéri, akkor a pontos címet is, 
ahova a mozgóurna kivitelét kéri. A kérelem akkor fogad-
ható el, ha a választópolgár szerepel az adott szavazóköri 
névjegyzékben és még nem szavazott.

A kérelemben feltüntetett személyes adatainak meg kell 
egyezniük az Ön lakcímkártyáján feltüntetett adatokkal, el-
lenkező esetben a helyi választási iroda a kérelmet elutasítja.

Az elfogadott mozgóurna-kérelem esetén a szavazás nap-
ján a szavazatszámláló bizottság két tagja felkeresi Önt lakó-
helyén vagy az Ön által megadott más címen.

Tájékoztatom a tisztelt választópolgárokat, hogy az Euró-
pai Parlament tagjainak a helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők választásával kapcsolatosan honlapunkon folya-
matosan frissülő tájékoztató anyagot olvashatnak a www.
pilisvorosvar.hu oldalon a Választások menüpont alatt. 
Ugyanitt megtalálhatóak a szükséges nyomtatványok, a he-
lyi választási iroda vezetőjének és a helyi választási bizott-
ságnak a határozatai és a választási szervek elérhetőségei.

Gergelyné Csurilla Erika jegyző, HVI vezetője

Szavazási kisokos

Választások
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A pilisvörösvári szavazóhelyiségek 
címei

A Pilisvörösváron lakcímmel rendelkező választópolgá-
rok a lakcímük szerinti szavazókör területén lévő, alábbi 
szavazóhelyiségben adhatják le szavazataikat:

• 001. szavazókör: Fő tér 1. (Polgármesteri Hivatal)

• 002. szavazókör: Széchenyi utca 5. (Óvoda)

• 003. szavazókör: Rákóczi utca 6. (Óvoda)

• 004. szavazókör: Templom tér 19. (Általános Iskola)

• 005. szavazókör: Fő utca 130/A (Szakorvosi Rendelő-
intézet)

• 006. szavazókör: Szabadság utca 21. (Zeneiskola)

• 007. szavazókör: Szabadság utca 71. (Óvoda)

• 008. szavazókör: Zrínyi u. 48. (Óvoda)

A település szintű lakóhellyel rendelkezők számára az 
001. szavazókört jelöltem ki.

Minden pilisvörösvári szavazókör akadálymentesített.

Gergelyné Csurilla Erika
jegyző, HVI-vezető

Polgármesterjelöltek vitája

május 28. 18:30

Művészetek Háza 
(Pilisvörösvár, Fő u. 127.)

A PilisTV az idei helyhatósági választások előtt meg-
rendezi a polgármesterjelöltek vitáját. A választási 
vitaműsor május 28-án, kedden 18:30-kor kezdődik a 
Művészetek Háza nagytermében, amire minden ér-
deklődő választópolgárt szeretettel várnak. 

A vitát Sólyom Ágnes, a Vörösvári Újság felelős szer-
kesztője moderálja. A rendezvényt a PilisTV élőben 
közvetíti, később pedig ez a felvétel is visszanézhető 
a televízió műsorán és a YouTube-on.

Választási műsorok
Ha ön is kíváncsi a vörös-
vári képviselőjelöltekre, 
a bemutatkozó interjúkat 
megnézheti a PilisTV-ben 
május 23. és június 8. kö-
zött naponta, öt-öt percben. A videók a 
PilisTV YouTube-csatornáján is elérhetők 
lesznek.

Cser András és Mátrahegyi Erzsébet,
2085 Pilisvörösvár, Madarász Viktor u. 33.

Politikai hirdetés
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A város fontos ügyei a színfalak mögött
Zárszámadás
A zárszámadás egy fon-
tos pontja minden évnek, 
és mindig nagyon várom, 
hogy beszámolhassak arról, 
milyen gazdái voltunk vá-
rosunknak az elmúlt évben. 
Minden nehézség ellenére 
– gondolok itt az energiavál-
ságra és a magas inflációra 
– azt mondhatom, jó gazdái 
voltunk Pilisvörösvárnak, 
amit nemcsak a számok 
támasztanak alá, hanem a 
könyvvizsgálói jelentés is. A 

jelentésben is megjelenik, hogy az önkormányzat gazdálkodásá-
ban nem érezhető az a törés, amit az elmúlt évek gazdasági környe-
zete eredményezett. 

Könyvvizsgáló asszony idei évi értékelésében két nagyon fontos 
célkitűzésünk is megjelent, ami azt igazolta vissza számomra, 
hogy sikerült teljesíteni a ciklus elején kitűzött célokat a 
gazdálkodásban.
Az egyik, hogy vagyongyarapodást értünk el a hivatkozott 
nehezítő körülmények ellenére úgy, hogy a megvalósított beru-
házásokhoz nem kellett vagyonelemet eladnunk, azaz vagyon-
felélés nem történt. Ez volt az egyik nagy változás, amelynek 
elérése alapkövetelmény volt számomra a korábbi városvezetéssel 
szemben, hiszen ha úgy fejlesztünk, hogy közben az ingatlanállo-
mányunk csökken, akkor egy idő után sem ingatlan nem lesz, sem 
fejlesztés. Ezt nem tartottam jó iránynak, és sikerült is megfordí-
tani. Ma már ott tartunk, hogy a város ingatlanalap-tartalékkal is 
rendelkezik. Ha bármilyen stratégiailag fontos ingatlan esetében 
megnyílik az elővásárlási jogunk, akkor ebben az esetben biztos, 
hogy lehetőségünk is van élni vele.

A másik cél az volt, hogy bevezessük az aktív kintlévőség keze-
lését és az adóellenőrzés rendszerét a hivatalban, amit nagy hi-
ányosságnak tartottam korábban. Könyvvizsgáló asszony kiemel-
te, hogy egy határozott, aktív változást érzékel ezen a területen, 
ami a bevételeink növekedésében is meglátszik. Korábban így több 
tízmillió forintos bevételtől esett el a város, ami ma már az önkor-
mányzat kasszáját gyarapítja.

Minden zárszámadásnál a lényeg, ami mindenkit igazán érdekel, 
hogy mennyi pénz maradt év végén a város kasszájában, mi az, 
amit elkölthet majd a következő évben. 2023-ban 1,7 milliárd 
forint összmaradványa keletkezett az önkormányzatnak, 
ami két részből tevődik össze. Az egyik a kötelezettséggel terhelt 
maradvány, ami annyit jelent, hogy még 2023-ban elköltöttük, 
azonban csak 2024-ben fogjuk kifizetni, ami összesen 616 millió Ft 

volt. 2022-ben nagyon sok beruházásunk húzódott át a következő 
évre, ezért volt tavaly jóval magasabb az összmaradvány. A másik 
pedig a szabad maradvány, amit pedig az idei évben tudunk elköl-
teni, összesen 1 milliárd 78 millió forint. 

Az elmúlt években a stabil, következetes és takarékos gazdálko-
dásnak köszönhetően folyamatosan növekvő tendenciát mutatnak 
a számaink a szabad maradvány tekintetében, amit a lenti ábra is 
szemléltet.

A szabad maradvány ilyen arányú növekedése nem magyarázható 
sem a magas inflációval, sem az áremelkedéssel, ez a gazdálkodá-
sunk eredménye.

Aki szeretne még részletesebb információkat kapni 
a gazdálkodásról, hogy mire is költi a város ezt az 
összeget, milyen beruházások indulnak, és mik a 
tervek, az hallgassa meg a QR-kód segitségével a 
beszámolómat.

Strack Bernadett

Egy abszurd testületi ülés margójára 
A képviselő-testület 2024. április 19-én tartotta munkaterv szerin-
ti rendes ülését, melyen többek között Strack Bernadett alpolgár-
mester asszony, Varga Péter önkormányzati képviselő és műszaki 
tanácsnok, továbbá dr. Fetter Gábor önkormányzati képviselő, va-
lamint egyéb, ellenzéki képviselők által előterjesztett beruházási 
projekteket tárgyalt a testület. TEVÖ-s előterjesztés volt az Útőrház 
utcai gyalogátkelőhely, játszótéri kamerák elhelyezése, a Pozsonyi, 
Fácán utcai járda, valamint a temetőben útépítés és a ravatalozó 
lépcsőjének a rekonstrukciója.

Négy fontos beruházás, négy fontos előterjesztés, amit csak a TEVÖ 
frakció szavazott meg, az ellenzék és a polgármester tartózkodott. 
Arra, hogy miért gördítenek akadályt a fejlesztések útjába, a leg-
főbb indokként azt hozták fel, hogy nem volt előzetes egyeztetés, 
nem ismerték a számokat. Sajnáljuk, hogy egyáltalán nem fordul-
tak hozzánk a felmerülő kérdéseikkel (mert ezek szerint voltak), az 
ajtónk mindig nyitva állt és áll, hiszen az alpolgármester asszony 
már több alkalommal hívott össze egyeztetést. Mindazonáltal nem 
volt teljesen világos ez az indok, hiszen a testületi ülés éppen az a 
fórum, ahol az érveket, ellenérveket az előterjesztések kapcsán fel 
lehet hozni és meg lehet vitatni (a vitában végül azt is elismerték, 
hogy az előzetes számokról is volt tudomásuk).

A fentieken túl egyéb elfogadható érvet valójában nem kaptunk, 
teljesen érthetetlen volt a TEVÖ-s képviselők számára, miért 
akasztják meg ezeket a fontos beruházásokat. Ezeknek a beruházá-
soknak a megvalósulásához rendelkezésre állnak a tervek, a stabil 
költségvetésünkben a szükséges források, már csak az akarat kel-
lett volna, azonban az ellenzék ismételten politikai játszmák miatt 
nem volt hajlandó támogatni ezen fejlesztéseket.

Városunk érdekeit szem előtt tartva nyitottak voltunk az ellenzéki 
képviselők által tett javaslatokra is, de még ez sem írta felül azt az 
ellenzéki és polgármesteri szándékot, hogy mindenképpen meg-
akadályozzák, hogy a TEVÖ beruházási javaslatai célt érjenek.

Mi igennel szavaztunk a VKE és a független képviselők előterjesz-
téseire is (Rákóczi utcai és Fácán utcai járda), hiszen mi kitartunk 
amellett, hogy városunk érdeke, fejlődése az első, és ezeknek a be-
ruházásoknak is van létjogosultsága. Végül ezek a beruházások 
sem kaptak kellő igen szavazatot az előterjesztők tartózkodása 

Politikai hirdetés
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Hello Vörösvár címen podcast
sorozatot indítottunk! Videóink
Youtube-csatornánkon érhetők el.  
Érdemes  megnézni ezeket
felvételeket, hiszen változatos
témákról beszélgetnek egyesületünk
tagjai, illetve meghívott vendégeink:
közéletről, közösségépítésről,
sportról, zenéről, szóval mindenről,
ami Vörösvár! Olvassa le a QR-kódot,
ha szeretné megtekinteni
csatornánk tartalmait:

Hogy miért érdemes június 9-én
ismét  TEVÖ-re szavazni?  Nézze
meg felvételünket, amelyben bemu-
tatkoznak képviselőjelöltjeink, köz-
tük csapatunk új tagjai is.  
Hallgasson meg minket az alábbi
QR-kód segítségével:

Az óriásplakátokért
hálásak vagyunk  

felajánlóinknak, a
támogatásuk nélkül

ugyanis  nem tudtunk
volna ezeken a

felületeken
megjelenni!

ÚJDONSÁGOK A TEVÖ HÁZA TÁJÁN

Nem csak az online színtéren vagyunk
jelen, gyűjtöttük az aláírásokat,
papíralapú kiadványunkat már
megtalálhatták postaládájukban, sőt,
óriásplakátokon is láthatnak minket a
város hét pontján. 

HELLO VÖRÖSVÁR! BEMUTATKOZUNK! KÖSZÖNET!

A város fontos ügyei a színfalak mögött

Polgármesteri döntés miatt elmarad a közmeghall-
gatás, amit szomorúan vettünk tudomásul
Az önkormányzatnak minden évben törvényi kötelezettsége be-
számolni az előző éves működéséről, amire az elmúlt években má-
jus elején került sor. Idén ez május 8-án lett volna a képviselő-tes-
tület februári döntése szerint, azonban Fetter Ádám polgármester 
az áprilisi ülésen a választásokra hivatkozva azt kérte, halasszuk 
az eseményt november 27-re. A képviselők ezt nem támogatták, 
megszavazták, hogy a közmeghallgatás az eredeti időpontban, má-
jusban legyen. Ősszel már új testülete lesz a városnak, miért nekik 
kellene beszámolni az előző testület munkájáról, elszámolni, vála-
szolni a lakosság kérdéseire?

A határozott, demokratikus testületi döntések ellenére Fetter 
Ádám polgármester saját hatáskörben, autokrata módon mégis 
úgy döntött, hogy nem kívánja összehívni a közmeghallgatást, 
és nem kívánja most tájékoztatni a lakosságot a város ügyeiről. A 

lakosság egy része nem is él az online 
kommunikációs világban, akiknek ez 
a fórum nyújtana tájékozódási lehető-
séget.

Minden évben Strack Bernadett alpol-
gármester készítette el a teljes közmeg-
hallgatás anyagát, ezt idén is összeál-
lította, hogy a lakosság információt 
kapjon, és beszámolhasson az elmúlt 
év ügyeiről. Mikor, ha nem a zárszám-
adás után érdemes egy ilyen fontos be-
számolót megtartani? A TEVÖ frakció 
büszkén vállalja nemcsak a tavalyi, ha-
nem az elmúlt 4,5 évet. Jelen voltunk, 
irányítottunk és vezettük a várost, számunkra nincs olyan kérdés, 
amit ne tudnánk és ne akarnánk megválaszolni.

A választás nem lehet indok, hisz korábban is választások előtt volt 
Pilisvörösváron közmeghallgatás, és most is számtalan helyen tar-
tanak közmeghallgatást.

Nagyon sajnáljuk, hogy elmarad egy ilyen fontos esemény, és 
Fetter Ádám polgármester nem akar kiállni a pilisvörösváriak 
elé annak ellenére, hogy a testület a májusi közmeghallgatás 
mellett döntött. 

 TEVÖ

okán. Így az a szürreálisnak mondható helyzet állt elő, hogy a VKE 
és a függetlenek által javasolt beruházások megvalósulását az elő-
terjesztők saját maguk akadályozták meg.

Mindettől függetlenül egy biztos: nem adjuk fel, tovább dolgozunk 
azért, hogy előterjesztéseinkből megvalósuló beruházások legye-
nek, és városunk tovább tudjon fejlődni!

Dr. Lovász Ernő

TEVÖ Egyesület,
2085 Pilisvörösvár, Mindszenty József utca 9.
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Egységben Vörösvárért Egyesület,
2085 Pilisvörösvár, Kossuth Lajos u. 11.
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Lassan ötödik éve, hogy polgármesterként 
szolgálom szeretett szülővárosomat. Ez a fel-
adat hatalmas megtiszteltetés, bár gyakran 
komoly kihívásokkal is jár. Az elmúlt majd 
öt év során Pilisvörösvár számos területen 
fejlődött, és ennek köszönhetően ma erő-
sebb, dinamikusabb és virágzóbb, mint 
valaha. Meggyőződésem, hogy az igazi érték 
a tettekben rejlik, és ez látható is az elért 
eredményekben. Városvezetőként fontosnak 
tartom, hogy ne távolodjunk el a lakosságtól, a 
véleményeket meghallgatva, a szükségleteket 
feltérképezve teremtsük meg a forrást azon 
fejlesztésekre, amelyek a város fejlődéséhez, 
a lakosság komfort- és biztonságérzetéhez el-
engedhetetlenek. Éppen ezért 0–24 órás szol-
gálatban vagyok, a telefonszámom nyilvános, 
számos platformon könnyen elérhető vagyok.

A közel ötéves időszak alatt a fenntartható és 
felelős gazdálkodásnak köszönhetően a város 
költségvetése a duplájára nőtt, 6,7 milliárd fo-
rintos szintre emelkedett, mely lehetővé tette 
a városi szolgáltatások jelentős fejlesztését és 
bővítését. 

A sikeres pályázatok eredményeként Pilisvö-
rösvár több forráshoz jutott, mint valaha. Az 
elmúlt években majd 6 milliárd forint pályá-
zati összeget nyert el a város. Ennek köszönhe-
tően valósulhattak meg a következő projektek 
(a teljesség igénye nélkül):
•  közel 7 km járdaépítés: Aulich utca, Bá-

nyató utca, Báthory utca, Csobánkai utca, 
Görgey utca befejezése, Harcsa, Amur, 
Ponty utca, Iskola köz, Iskola utca befejezé-
se, Kálvária utca a sorompóig, Kálvária jár-
da az állomásig, Mátyás király utca, Nagy 
Imre utca, Petőfi Sándor utca, Széchenyi 
utca, Szent Erzsébet utca, Szabadság utca, 
Táncsics Mihály utca, Tavasz utca hiányzó 
szakasza, Templom tér;

• több mint 4 km út épült: Béke, Csendbiz-
tos, Fácán utca, Freiäcker, Gólya, Seregély, 
Madarász utca, Mindszenty, Ohmüllner, Ré-
thy, Gólya, Seregély, Szent Imre utca, a külte-
rületi részeken: Barackos utca, Útőrház utca;

• fejlesztések történtek a Temetőben is;
• számos szociális intézkedést tettünk:

 ʅ németországi mintára itthon is elin-
dítottam a Babacsomag programot,

 ʅ a 70 év felettiek támogatása közel 
négyszeresére nőtt,

• megépült a 40 férőhelyes új bölcsődénk 
és épül a tanuszodánk,
• segítségemmel megvalósulhatott a Sváb 
Sarok, így pályázatok nyíltak meg számuk-
ra, melynek köszönhetően sikerült szilár-
dítanunk Pilisvörösvár szerepét az ország 
egyik legnagyobb német ajkú közösségének 
központjaként;

•  Új háziorvosi rendelő és hozzá kapcso-
lódó helyiségek kerültek kialakításra, 
valamint infúziós szoba a szakrendelőben, 
hogy betegeink számára már helyben is 
elérhető legyen az infúziós terápia, így a 
hosszú, órákig tartó utazás már a múlté; 
valamint megépült a Búcsú téri park is, 
megoldva ezzel a szakrendelőbe érkező páci-
ensek parkolási gondjait is;

•  a kerékpárosok és rolleresek örömére meg-
épült a régóta várt Pumptrack pálya;

•  majd április 19-én a Görpark is;
•  és immáron harmadik éve kerül megrende-

zésre a RedRun futóverseny, a helyi cége-
ink támogatásával.

Közös célunk és érdekünk, hogy a városunk 
biztonságos legyen minden lakója számára, 
az egészen piciktől a legidősebbekig. Ennek 
érdekében kiemelt figyelmet fordítunk a köz-
biztonságra, amelynek alapjait a Polgárőr-
ségünk biztosítja. Az első munkanapomon 
elkezdtem dolgozni azon, hogy polgárőreink, 
akik napi szinten önfeláldozó munkát végez-
nek közösségünkért, sokkal több elismerést és 
támogatást kapjanak. Felvállaltam a kihívást, 
hogy elősegítsem az új Suzuki Vitara terepjáró 
beszerzését a Polgárőrség számára. Hasonló-
an, tisztelettel adózva az Önkéntes Tűzol-
tóink munkája iránt, akik fáradhatatlanul 
dolgoznak a város biztonságáért, az elmúlt 
közel 5 évben számos beruházást eszközöl-
tünk a csapat támogatására. Egy Mercedes 
tűzoltóautóval is gazdagodott a flottájuk, és a 
csapat hölgytagjai új, korszerű védőruházatot 
kaptak. Ezek a lépések nem csupán a bizton-
ságukat növelték, de az életüket is könnyebbé, 
kényelmesebbé tették.

Ezek az eredmények természetesen nem való-
sulhattak volna meg a több milliárd forintnyi 
pályázati támogatás nélkül. S ha már oly sokat 
említem a pályázatok fontosságát, nézzük, mit 
is jelent ez a mindennapokban.

A városvezetés feladatai közé tartozik a pályá-
zatok elkészítése és azok sikeres elbírálásának 
biztosítása. A pályázatok elkészítése önma-
gában is jelentős munkát igényel. A felelős 
városvezetésnek gondosan kell terveznie és 
összeállítania a pályázatokat, hogy azok meg-
feleljenek a finanszírozók előírásainak és haté-
konyan mutassák be a város fejlesztési terveit 
és szükségleteit. Azonban a munka ezzel 
még nem ér véget. 
A polgármester feladata, hogy folyamato-
san aktívan kommunikáljon és egyeztessen a 
döntéshozókkal (nemcsak a bírálati szakasz-
ban), hogy a pályázatokat pozitív szemlélettel 
vizsgálják. Ennek során nem csupán a város 
szükségleteit kell hangsúlyozni, hanem meg 
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kell győzni a döntéshozókat arról, hogy a város képes felelősen ke-
zelni a kapott támogatást. Ez a lobbitevékenység kulcsfontosságú 
elem a város fejlődésében és jólétében.

A felelős városvezetésnek nem csupán szépen megfogalmazott ter-
veket kell összeállítania, hanem aktívan dolgoznia kell azért, hogy 
ezek a tervek a valóságban is megvalósulhassanak, és a város la-
kói a fejlődés előnyeit élvezhessék. Jó szakmai és emberi kapcsolatok 
nélkül nincs előrelépés, nincs folyamatos fejlődés. Ezeket a kapcsolatokat 
mindig naprakészen kell tartani, ami komoly energiát igényel. Ezen tevé-
kenységemnek köszönhetően tudhatunk a városunk mellett olyan válla-
latokat, amelyekkel sikerült biztos alapokon nyugvó, jó kapcsolatot 
kialakítani, így együttműködésünknek köszönhetően Pilisvörös-
vár közösségi életének rendszeres támogatói lettek.

Mindig számíthatunk:
• a Szamos Marcipánra, amely az általa gyártott finomságok-

kal rendszeresen hozzájárul rendezvényeink megédesítéséhez;
• az UBM Csoportra, akik alapító támogatói az UBM RedRun 

futóversenyünknek, közel 70 millió értékű sátrat vásároltak 
városunknak, pénzbeli hozzájárulással támogatták a Templom 
Téri Általános Iskola vizesblokkjainak fejújítását;

•  a Saint-Gobain (ex-Terranova) Kft.-re, amely az általa gyártott 
építőanyagokkal térítésmentesen látja el városunkat, valamint 
úttakarító gépet adományozott Vörösvárnak;

•  a Toyotára, amely állandó támogatója a Vörösvári Napoknak és 
a RedRun futóversenynek;

•  a Liegl-Dachser vállalatra, aki a tűzoltók és a Vörösvári Napok 
állandó támogatója;

• a Reál-Groupra, amely a fásítási programjával segíti városunk 
zöldebb megjelenését.

Mint tudjuk, a munka itt még nem áll meg, számos újabb projekt 
megvalósításán dolgozom, dolgozunk. Terveink között szerepel-
nek a következők (a teljesség igénye nélkül):
•  városunk még jobb közbiztonságáért Közterület Felügyelő 

Csoport létrehozásán, fejlesztésén dolgozunk;

•  további szociális támogatások biztosítását tervezzük, töb-
bek között azon 1950–1970 között született családanyákét, akik 
tisztességgel felnevelték gyermekeiket, megadva nekik min-
dent, mégis kimaradtak mindenféle állami támogatások lehető-
ségéből;

•  trafiboxok telepítése szintén egy nagy projekt, mely megvaló-
sulásával biztonságosabbá válnak útjaink;

•  ,,Ovi-gyümölcs” program keretein belül minden óvodás, is-
kolás gyermek számára friss, kiváló minőségű idénygyümölcsöt 
biztosítanánk, helyi vállalkozók közreműködésével,

•  nagy szükség van biztonságos átkelőhelyek létesítésére vá-
rosunkban (pl. Szabadság úti óvodánál, Bányatelepen a Tűzoltó 
utcánál, Útőrháznál);

•  óvodáink korszerűsítése, élhetőbbé tétele kiemelt feladatunk;
•  a Temetőben a ravatalozó felújítása, bővítése elengedhetetlen;
•  ,,Vörösvár megtelt!” Program keretein belül felülvizsgáljuk a 

helyi építési szabályokat,
•  a Városgazda Kft. felépítését és működését újra kell gondolni, 

hogy hatékonyabban működhessen;
•  számos kulturális és városi épület esetében kiemelten fontos az 

állagmegóvás, az energetikai korszerűsítés (pl. Művészetek 
Háza, Polgármesteri Hivatal, Könyvtár);

•  az út- és járdaépítéseknek folytatódniuk kell (pl. Báthory utca 
befejezése, Templom tér rendezése, tavak környéke);

•  prevenciós programok és egészségnevelés a lakosság szá-
mára szintén szívügyünk.

Köszönöm az eddigi bizalmat, amivel ebben a ciklusban megtisz-
teltek!

Köszönöm minden munkatársamnak, a hivatali apparátusnak, 
hogy mindezt megvalósíthattuk!

A feladatok sora még nem ért véget, ugyanezzel a hittel, alázattal 
és szorgalommal folytatom, folytatjuk tovább a munkát!

Együtt, Önökkel, Értünk Vörösvárért!
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Vörösvár szolgálatában 
Vörösvárért Közéleti Egyesület 
A Vörösvárért 
Közéleti Egyesület 
önzetlenül, 
pártpolitikai 
elköteleződéstől 
mentesen, 
szilárd értékek 
mentén szolgálja 
a vörösvári lakosok 
érdekeit. 

Tisztesség: A város vezetése 
kizárólag megkérdőjelezhe-
tetlen erkölcsű emberekkel 
képzelhető el, akik az önkor-
mányzatiságban szolgála-
tot, és nem hatalmat látnak. 
Olyan képviselőkre van szük-
ség, akik a közösség érdekét 
mindig előrébb valónak tart-
ják az egyéni érdeknél, és eb-
ből nem engednek.

Összefogás: A megújult Vörösvárért Közéleti Egyesület mindenkivel együtt-
működik, akik a város élhetőségén és az itt élők életminőségén akarnak javí-
tani. A közösség erejére támaszkodva szeretnénk pozitív változásokat elérni.

Változás: A város vezetésében, az önkormányzati munkában a friss szemlé-
let és a megújulás mellett nagyon fontos a mások tisztelete és a mások iránti 
bizalom. A közösségi és a hagyományos médiában is az önfényezésmentes, 
tárgyilagos tájékoztatásra törekszünk.

Ön is olyan kisvárosban akar élni,
✔ ahol biztonságban tudhatja gyermekeit, unokáit?
✔ ahol a közösség érdeke mindig előrébb való egyesek üzleti megfontolásai-
nál? 
✔ ahol békesség és fejlődés jól megférnek egymással? 
✔ ahol a modern kisvárosi életfeltételek a település hagyományainak tiszte-
letével vannak átszőve? 
✔ ahol 21. századi terek és közszolgáltatások szolgálják a lakosságot? 
✔ ahol megóvják a kertvárosias környezetet?
✔ amely védett zöldövezettel van körbevéve?
✔ amely ellenáll a városunkat átformáló soklakásos társasház-építési láznak?
✔ ahol a közösség összetart, és a döntések nem egyesek szűk érdekein alapul-
nak, hanem az egész közösség jólétére összpontosítanak?

A változást nem csak ígérjük, hanem meg is valósítjuk. Kiemelt figyel-
met fordítunk a városi élet minden területére, legyen szó biztonságról, zöld-
övezetek megóvásáról, közösségi életről vagy a modern közszolgáltatások 
fejlesztéséről.

Polgármesterjelöltünk egy olyan hiteles vezető, aki tapasz-
talataival és konszenzuskereső személyiségével képes meg-
teremteni a város nyugalmát. Megbízhatósága, céltudatos-
sága és közvetlensége szilárd alapot teremt a közösségünk 
számára, hogy együtt mind jól érezzük magunkat váro-
sunkban, hogy Pilisvörösvár a jövő kihívásaira felkészülve 
haladjon előre, miközben megőrzi az egyedi karakterét.

A VKE évtizedek alatt felhalmozott tudással és ismerettel 
felvértezve, de egyben megértve a változás szükségessé-
gét, több, korábban már bizonyított képviselőt és ígéretes, 
elhivatott, a maguk szakterületén kiváló, új jelölteket ajánl 
a választók figyelmébe. 

Jelöltjeink a mindennapi problémákat értik és képesek 
megoldani. Nyitottságuk, átfogó látásmódjuk és az élet 
különböző területeiről származó, szerteágazó szakmai ta-
pasztalatuk biztosítja, hogy mindenki hangját meghallva 
a városi döntéshozatalban a közösség valódi szükségleteire 
koncentráljanak.

Szavazzunk együtt a békességre, a változásra és a fej-
lődésre!
Hiszünk abban, hogy a városnak nem „új urak” kellenek, 
a köz valódi szolgálata alázaton alapul. Így lehet csak a 
közösség erejével és a lakosok aktív részvételével Vörösvár 
mindenki számára békés és élhető otthon.

Támogassa szavazatával Szontág Nándor polgármesterjelöltet és a VKE képviselőjelöltjeit.

Ismerje meg jobban jelöltjeinket és tájékozódjon programunkról honlapunkon, 
a www.vkevorosvar.hu címen, valamint Facebook-oldalunkon!

Vörösvárért Közéleti Egyesület,
2085 Pilisvörösvár, Madarász Viktor utca 10.
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dr. Lovász Ernő
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A TEVÖ programja a következő ciklusraA TEVÖ programja a következő ciklusra

• A közlekedés fejlesztése, a tömegközlekedés támogatása
A 10-es elkerülő út szorgalmazása országos szinten, - Forgalom-csökkentő intéz-
kedések: helyi elektromos körjárat, iskolabusz program elindítása, helyi kerék-
párutak építése, a megtervezett Budapesthez csatlakozó kerékpárút megvalósítá-
sának szorgalmazása, - Kerékpártárolók létrehozása, - A helyi közlekedési hálózat 
felülvizsgálata.
• Utak, járdák, parkolók építésének folytatása
Új utak, járdák, gyalogátkelők építése, a meglévők tartós és minőségi felújítása, 
- A gyalogátkelők biztonságossá tétele, okos zebra, - Parkolók építése, - Végleges 
útburkolatra nem alkalmas utak tartós, csökkentett műszaki tartalmú megoldással 
való burkolása (lásd a rendezvénysátorhoz vezető út).
• A közösség építésének folytatása
Ifjúsági ház létrehozása, - Szórakozási lehetőségek biztosítása minden korosztály-
nak, - Egyesületek napja, - A civil szervezetek támogatásának ismételt duplázása, 
- Vállalkozói expo, Kisvállalkozók támogatása, - Sajtóreggelik, - Hagyományaink és 
hitéletünk iránti elkötelezettség további erősítése, - A lakosság és a helyi vállalko-
zások közösségi bevonásának folytatása.
• A sport- és kulturális élet felpezsdítésének folytatása
Sport- és kulturális központ létrehozása, - Sportcsarnok építése, - Műfüves nagypálya 
építése TAO-s támogatással, - KRESZ park létrehozása a gyermekek számára, - A  ját-
szóterek melletti sportpályák felújítása, - Rendszeres tömegsport, közösségi edzések.
• Egészségügy támogatása
A szakrendelő épületének bővítése, új szakrendelések és hiányzó szakrendelések 
pótlása, - Csontsűrűség vizsgálat, mammográfia, - Az ügyelet akadálymentesíté-
se, - Fizikoterápiás szolgáltatások bővítése, - Telefonközpont, időpont foglalási 
rendszer megújítása, - Egészségmegőrző program indítása, prevenció fontossága.
• Szociális ügyek támogatása
70 év felettiek karácsonyi utalványának kiterjesztése 65 év felettiekre, - Születési 
Támogatás további emelése, - Rászorulók üdültetésének megszervezése (bala-
tonfenyvesi tábor közösségi kihasználása), - Idősek nappali gondozásának újra-
szervezése, - Alzheimer cafe megszervezése (beszélgetés és segítség nyújtás a 
témában sorstársakkal és szakemberekkel), - Rászorulók támogatásának emelése.

• Temető fejlesztések
Ravatalozó épületének bővítése, felújítása, - Szóróparcella megépítése, - utak 
burkolása; vízvételi helyek felújítása. 
• A közterületek fejlesztése
Telekommunikációs hálózat fejlesztése a város több pontján, - Közvilágítás bővíté-
se, a szürke foltok felszámolása, - A Kemping-terület közösségi parkká fejlesztése, 
- A piac területfejlesztése, - A Búcsú téri szabadidőpark fejlesztésének folytatása, 
nem csak gyerekeknek, senior kondipark, - Játszótér-fejlesztések: akadálymentes 
játszóeszközök, Mászófal, Vizes park, - Kutyafuttató, - Gyakikert Öko-Zug projekt, az 
érintetlen természet program részeként, - Városrendészet fejlesztése.
• Környezetvédelem
Illegális szemétlerakók felszámolásának folytatása, - A szemétégetés megszünteté-
se, - Környezettudatosság erősítése a lakosság és a vállalkozások körében. - A fák rend-
szeres állapotvizsgálata és ápolása, - Természeti értékeink védelme és megőrzése.
• Közterületek ápolása
Tiszta, rendezett utca Program, - Virágos Pilisvörösvár Program folytatása, - További 
nyilvános WC-k kiépítése játszótereknél, Pumptrack pályánál, - A közbiztonság növe-
lése (kamerarendszer bővítése), - Várostakarítási program folytatása. Takarítógép a 
közterületekre, - Csapadékvíz-elvezetési problémák felszámolásának folytatása
• A közintézmények fejlesztése
Energetikai korszerűsítések folytatása az óvodákban, - Balatonfenyvesi tábor felújítása, 
- Új főzőkonyha építése, - Óvodai gyümölcs- és zöldség program bevezetése, - Sajátos 
Nevelési Igényű gyermekek oktatásának helybeli megszervezése, - Nevelési tanácsadó 
áthelyezése, méltó körülmények biztosítása, - Diákcsere program kiterjesztése további 
intézményekre és civil szervezetekre, - Az intézmények rendszeres karbantartása.
• A partnerség további támogatása
Továbbra is ügyfélbarát, támogató hivatali környezet biztosítása a lakosság és a vállal-
kozások számára, - Szemléletformálás: a közrend szabályainak tudatosítása, - Térségi 
összefogás ösztönzésének folytatása a környező településekkel, - Az intézmények 
közötti jó kapcsolat, együttműködés ösztönzése a közösség érdekében, - A Pilivörös-
vár applikáció továbbfejlesztése, - A pályázatokon való aktív és hatékony részvétel a 
település fejlődésének érdekében.

Átgondolt, megalapozott, felelősségteljes tervek alapján, a lakosság 
bevonásával és támogatásával megvalósítandó CÉLJAINK:
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Zusammen für das 
Ungarndeutschtum in Werischwar!
Együtt Pilisvörösvár 
németségéért!
Tisztelt Pilisvörösvári Polgárok!
2024. június 9-én ismét önkormányzati választások lesznek, 
és immár nyolcadik alkalommal kerül sor a német nemzeti-
ségi önkormányzatok megválasztására is.
Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata a követ-
kező 5 éves ciklusban ugyanúgy, mint eddig, 5 főből fog áll-
ni, mivel Pilisvörösváron a német nemzetiségi névjegyzékbe 
eddig több mint 1100 fő regisztrált.  
A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi válasz-
tásán 7 kiváló német nemzetiségi önkormányzati képviselő-
jelölt indul Pilisvörösváron: Botzheim Réka, Feldhoffer Pé-
ter, Gemela Gábor, Mirk Szilvia, Pellerné Kreiszl Anita, Sax 
Ibolya és Szabóné Bogár Erika. (Mindegyikük az Észak-Ma-
gyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége Egyesület 
jelöltje.)
Valamennyien mélyen elkötelezettek a német nemzetiség 
iránt, és vállalják a közösség képviseletét, miközben rendel-
keznek a szükséges nyelvi és kulturális ismeretekkel, isme-
rik a hagyományokat, valamint aktívan részt vesznek a helyi 
német közösség életében.
A nemzetiségi választáson az szavazhat, aki a német nemze-
tiségi névjegyzéken szerepel (vagyis felvetette magát a név-
jegyzékbe 2024. május 31-ig).  
Kérünk mindenkit, hogy akinek fontos nyelvünk, identitá-
sunk és hagyományaink megőrzése, iratkozzon fel a német 
nemzetiségi névjegyzékre, és vegyen részt júniusban a nem-
zetiségi önkormányzati választáson is! 
Közösségünk érdekeinek képviseletében kulcsfontosságú, 
hogy minél több ember adja le szavazatát a német nemzeti-
ségi képviselőjelöltekre!
A választások során a 7 német nemzetiségi képviselőjelöltből 
legfeljebb 5 jelöltet támogathat szavazatával. Ezen kívül a te-
rületi és az országos német nemzetiségi listára is leadhatja 
szavazatát.
Fontos tudni, hogy a nemzetiségi választás szavazólapjai 
zöld színűek. A 3 szavazólapot a zöld színű borítékba kell 
betenni, és a borítékot le kell ragasztani.
Támogatásukat köszönjük!
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Bundesschwabenball Gerlingenben 
Gerlingen városában 67. alkalommal rendezték meg a 
hagyományos Bundesschwabenballt. A Pilisvörösvári 
Német Nemzetiségi Táncegyüttes még tavaly kapott 
egy megtisztelő felkérést erre az eseményre a Lands-
mannschaft der Deutschen aus Ungarn szervezettől és 
Gerlingen városától, melyet örömmel fogadott el.

Április 11-én, csütörtökön éjszaka indultunk útnak 
Németországba. Az utazásra elkísérte csoportunkat a 
Spitzbuben zenekar, akik amellett, hogy a műsorban 
kísérték tánccsoportunkat, a műsor utáni bálon is biz-
tosították a zenét. Péntek délután – egy rövid stuttgarti 
városnézés után – érkeztünk meg Gerlingenbe, ahol szí-
vélyes fogadtatásban részesültünk. Miután elfoglaltuk 
a szállásunkat, egy jó hangulatú közös vacsorán vettünk 
részt a rendezvény szervezőivel. 

Szombat délelőtt a gerlingeni piactéren léptünk fel, ahol 
lelkesen fogadott bennünket a helyi közönség. Ebéd 
után nagy izgalommal készültünk a délutáni gálamű-
sorra, színpadbejárást tartottunk, próbáltunk a zenekar-
ral együtt, hogy minden tökéletes legyen. A programon 
a felvonulás, a beszédek és a népviseleti bemutató után 
nagy sikerrel szerepelt tánccsoportunk, a műsor után 
pedig majdnem éjfélig egy jó hangulatú sváb bálban 
táncoltunk.

Vasárnap délelőtt indultunk haza, és bár fizikailag igen 
fáradtan, de a hétvége felejthetetlen élményeinek kö-
szönhetően teljesen feltöltődve érkeztünk meg Pilisvö-
rösvárra.

Az utazásra elkísért minket Pilisvörösvár Német Nem-
zetiségi Önkormányzata részéről Sax Ibolya és Szabóné 
Bogár Erika, akiknek ezúton is köszönjük a sok segítsé-
get. Örülünk, hogy együtt volt részünk egy ilyen nagy-
szerű hétvégében.

Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Táncegyüttes

Politikai hirdetés
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Az emlékek labirintusában
Az Alzheimer film, melyet Kollár István 
rendezett, érzékeny és megrázó pilla-
natképet fest azoknak a küzdelmeiről, 
akik a betegség által érintettek. Április 
5-én a TEVÖ Egyesület jóvoltából Pilis-
vörösváron is megtekinthették ezt a 
kultikus filmet az érdeklődők a Művé-
szetek Házában. Mind a filmet, mind az 
utána következett beszélgetést nagy 
érdeklődés fogadta.

A rendező az emberi emlékezet pusztulását a szívéből 
jövő tisztelettel és megértéssel ábrázolja. A film mélyen 
átitatott az emberség és a megértés üzenetével, miköz-
ben hitelesen mutatja be az Alzheimer által okozott fáj-
dalmat és kétségeket.

A történet főszereplője egy idős férfi, akit az Alzheimer- 
betegség szép lassan elkezd lenyelni. A nézők a feleség és 
a családtagok szemén keresztül láthatják a betegség által 
okozott fájdalmat és a mindennapi életük változásait. A 
rendező különös hangsúlyt fektet az emlékek fontosságá-
ra és azok elvesztésének tragédiájára, miközben a cselek-
mény egyre mélyebbre hatol az érzelmek és az emlékek 
labirintusában.

A rendezés stílusa lenyűgözően őszinte és érzékletes. Kol-
lár István nem riad vissza a betegség kétségbeejtő való-
ságának bemutatásától, ugyanakkor finoman érinti meg 
az emlékek erejét és a szeretet maradandóságát. A film 
egyértelműen rávilágít arra, hogy az Alzheimer nemcsak 
egy betegség, hanem egy családokat és közösségeket 
érintő krízis is. Kollár István rendezői víziója és érzékeny 
megközelítése lehetővé teszi számunkra, hogy meg-
értsük és tiszteletteljesen viszonyuljunk az Alzheimer- 
betegek és hozzátartozóik helyzetéhez. 

Összességében ez a film egy megható és felkavaró al-
kotás, amely méltán hagy mély nyomot a nézők lelké-
ben. Egyesületünk tagjai között is van sajnos olyan, aki 
érintve volt már a betegség miatt, ezért gondoltuk azt, 
hogy ezt a filmet a vörösváriaknak is látniuk kell. Ezzel 
is szeretnénk segíteni az érintetteknek, és felhívni a fi-
gyelmet, hogy minél többen megtudhassák, mivel jár ez 
a betegség. A filmvetítés után egy interaktív beszélgetés 
következett a rendezővel és dr. Menyhárt Miklós főorvos-
sal, aki élen jár a betegséggel kapcsolatos külföldi tapasz-
talatok Magyarországon való ismeretterjesztésében.

Az ország több pontján működik már az Alzheimer Café, 
ahol a hozzátartozók, a betegek és az érdeklődők meg-
oszthatják egymással tapasztalataikat, kérdéseiket, és 
ezáltal is segítséget tudnak nyújtani egymásnak. Egye-
sületünk szeretné, ha az Alzheimer Café a jövőben Vörös-
váron is folytatódna, így már elkezdtünk dolgozni ennek 
szervezésén.

Bakos László TEVÖ elnök

A PilisTV műsora

Hirdetés



Portré Barabás Léna díjugratóról

E havi portréalanyunk kapcsán talán nem túlzó a megállapítás, hogy szemtelenül fiatal, 
hiszen Barabás Léna csupán 14 esztendős, mégis már rutinos versenyzőnek számít a 

lovassportokban, szép eredményekkel a háta mögött. Nem véletlenül, hiszen 4 éves kora 
óta foglalkozik lovakkal. A fiatal sportolóval és édesapjával, Péterrel beszélgettünk.

A család Vörösvár egyik városhatárhoz közeli utcájában lakik, 
Léna itt cseperedett fel. Szülei már egészen kicsi kora óta igye-
keztek megismertetni vele az állatokat. Mivel az utca végi far-
mon többféle házi jószág – bárányok, kecskék stb. – „rendelke-
zésre állt”, így az ismerkedés könnyen ment, olyannyira, hogy 
rendszeressé tették a közeli lovardába való járást is.

A lovakkal való barátkozás nagyon könnyen ment, az első ló, 
amellyel már oktatóval dolgozott együtt, 2014 októberében jelent 
meg az életében. Ezután következett a futószáron való dolgozta-
tás, sétáltatás, a terepre való kimerészkedés… A ló és a vele való 
foglalkozás a mindössze négyéves Léna – és így szülei – számára 
is a hétköznapok részévé vált. Lovas életében a következő mér-
földkő három év múlva következett be, amikor is megkapta első 
saját lovát, amelyet már odahaza tudtak tartani, a nagyszülők 
cégének egyik telephelyén alakítottak ki számára megfelelő kö-
rülményeket.

„Mindez persze nagy felelősséggel járt – magyarázza Péter. – 
Megkezdődött a mindennapos reggeli etetés, itatás, valamint 
az esti gondozás. Léna a lóval ezúttal is edző segítségével dol-
gozott, de nagy hátrányból indultunk, mert egy mentett állat-
ról volt szó, amelyet korábban állandó jelleggel egy öreg istál-
lóban tartottak bezárva. Minden energiánkat beletettük, hogy 
a legjobbat hozzuk ki a lóból, és elmehessünk vele versenyekre 
is” – emlékszik vissza az édesapa. Igyekeztek minden techni-
kai feltételt összegyűjteni, ami a versenyzéshez szükséges volt. 

Végül a kellő lendületet mindjárt az első közös siker megadta, 
ugyanis Léna a lóval az első versenyén reggel, az első számban 
mindjárt elsőként végzett. Ahogy ők mondják: „a siker kapcsán 
egy csomagban kaptuk vissza a lótól mindazt az áldozatos mun-
kát, amit rá szántunk”. Az állat napközben a család házának 
udvarán kapott helyett – a többi háziállat mellett –, úgymond 
családtag lett.

Ismételten egy hároméves periódus következett, amikor Léna 
edzője azt mondta, hogy már sok mindent elértek ezzel a lóval, 
szükség van a szintváltásra. Ekkor a fiatal lovas még csak tíz-
éves volt és szabadidős szakágban szerzett szép eredményeket. 
Így került el egy mányi lovardába, ahol az új ló mellé edzőt is 
kaptak, majd Lénának sikerült letennie a díjugratás szakágban 
való induláshoz szükséges rajtengedély követelményi vizsgáját. 
Az elméleti kérdéseken felül számos gyakorlati feladatnak kel-
lett megfelelnie, például egy méteren stabilan ugratni, vagy 8 
akadállyal tarkított pályán úgy kormányozni az állatot, hogy az 
a vizsgáztatók számára értékelhető legyen.

Innentől kezdve már országos szintű megmérettetésekre jártak, 
kiemelt pályákra, mint például Bábolnára, Szilvásváradra vagy 
Kaposvárra. Ezek jellemzően többnapos programok. Csütörtö-
kön kell megérkezni, elfoglalni a helyet, a verseny pedig péntek-
től egészen vasárnapig tart. Mellette pedig iskolába is kell járni 
és még jól is kell tanulni… Léna a Templom Téri Általános Isko-
lába jár. Végzős, jó tanulmányi eredménnyel. Éppen beszélgeté-
sünk előtt pár nappal tudta meg, hogy felvették Budapestre, egy 
főként sportolókkal foglalkozó intézménybe.

Visszatérve a versenyekre: Léna eredmények tekintetében a ru-
tinos ló és a segítő edző mellett egy 24-60 főig tartó mezőnyben 
stabilan bent volt a legjobb tíz között, sokszor az első hatban is 
megtalálható a neve (utóbbiakat szokták általában díjazni). „Eb-
ben a versenyben nem csak az ugratásokról van szó, az ideális 
időt is nézik – meséli Léna. – Úgy kell a lovat igazítani, felvenni 
vele a tempót, ami a legjobb időhöz a legközelebb van.”

Egy éven át versenyeztek így, aztán visszajöttek a vörösvári edző-
jükhöz, és vásároltak egy nagy (600 kilogrammos tömegű) lo-
vat, amelyet maguk akartak felépíteni. „Sajnos ebbe a feladatba 
beletört a bicskánk – meséli Péter. – A ló képzetlenségéből faka-
dóan végül feladtuk a harcot és átadtuk egy szakembernek kép-
zésre. Ezzel párhuzamosan másik lovat kerestünk. Piliscséven a 
Prosper Lovasklubnál kötöttünk ki, ahol kiemelt figyelemmel 
menedzselik a díjugrató sportolókat. Az ő segítségükkel jutot-
tunk hozzá egy kiváló lóhoz, amivel már érdemben fel tudtunk 
zárkózni a mezőnyhöz, és versenyeken is tudtuk hozni az ered-
ményeket. Chicago Balou 11 éves, és megtanultuk általa, hogy 
minden csak akkor működik, ha megvan a ló és a lovas között az 
összhang. Ennek elérése hónapok komoly munkája.”

Fotó a családi archívumból
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Élet a lovak bűvöletében



Borünnep a 
kertbarátoknál

„Ma ünnep van, a bornak ünnepe,
A kancsó sűrű borral,
Az asztal minden jóval,
A szívünk örömmel van tele.”

Áprilisban ismét megrendezte hagyományos borversenyét a 
Kovács László Kertbarát Kör. A kertbarátok által nevezett bo-
rokat háromtagú szakértő zsűri bírálta el: Feldhoffer Péter (a 
zsűri elnöke), Nick Sebestyén és Tóth Zoltán. 

A verseny résztvevői nagy izgalommal várták az április 27-i 
ünnepélyes eredményhirdetést, amelyet a Művészetek Házá-
nak színháztermében rendeztek meg. A borászokat és a kert-
barátokat először Gemela Elvira elnök köszöntötte, majd dr. 
Fetter Ádám polgármester osztotta meg gondolatait az egybe-
gyűltekkel. Feldhoffer Péternek, a zsűri elnökének rövid, álta-
lános szakmai értékelése után az izgalom a tetőfokára hágott: 
megkezdődött az oklevelek átadása „emelkedő sorrendben”, a 
bronzon és ezüstön át az arany és nagy arany oklevelekig.

Arany oklevéllel az idén az alábbi borokat és borászokat ju-
talmazta a zsűri: Bellovits Istvánt és Szlatki Lászlót 2023-as 
évjáratú olaszrizling borukért, Bellovits Istvánt 2018-as és 
2022-es évjáratú merlot, valamint 2022-es olaszrizling borá-
ért, Szlatki Lászlót 2023-ban készített kékfrankos rozé bo-
ráért, Keszléri Józsefet és Kovács Októbert 2017-es évjáratú 
cserszegi fűszeres borukért, Kovács Októbert 2023-as caber-
net sauvignon boráért, Buna Miklóst 2023-as zöld veltelini és 
zenit boráért, Wenczl Jánost 2023-as cuvée bio vörösboráért, 
Peller Istvánt 2022-es nova boráért, Türk Jánost 2021-es mer-
lot és 2021-es cabernet franc boráért. 

A nagy arany oklevelet az idei borversenyen Türk János érde-
melte ki 2021-es évjáratú cabernet sauvignon borával. A Pekó 
József Vándorserleget ebben az évben Bellovits István viheti 
büszkén haza.

A bronz, ezüst és arany okleveles borok kóstolgatása mellett 
a kertbarátok finom ebédet is kaptak, a színpadon pedig az 
Adenssa táncosai szórakoztatták őket. A későbbiekben talp-
alávaló muzsika, tánc és tombola is volt.

Az idei borünnep ízeit és örömeit a vendégségbe érkezett esz-
tergomi és gyáli kertbarátok is megosztották a vörösváriakkal.

F. A.

A lóval egyméteres akadállyal kezdtek dolgozni, majd ezt 
emelték szépen fokozatosan. Az állattal Léna szépen haladt, 
és így végül elértek 1 méter 20 centi magasságig, ez viszont 
nagy falatnak bizonyult. A lány egy szerencsétlen esés kö-
vetkeztében eltörte a kulcscsontját, ami után három hónap 
rehabilitáció következett. Kérdéses volt, hogy vissza tud-e 
ülni a nyeregbe…

„Az első két versenyén lehetett látni Lénán, hogy valami 
nem ugyanaz, de csinálta a dolgát, és a harmadik megmé-
rettetésen már újra hozta a tőle megszokott eredményt – ele-
veníti fel a történteket az édesapa. – Tavaly év végén Kapos-
váron már hibátlan pályát tudtak menni, idén pedig eddig 
három versenyen vagyunk túl, a Nemzeti Lovardában sike-
rült a harmadik helyet is megfogni, sőt már készülünk az 
első nemzetközi megmérettetésünkre is” – teszi hozzá.

Ezek a versenyek egy újabb szintlépést jelentenek Léna életé-
ben, hiszen a pályák nehezebbek, több tudást, magasabb kon-
centrációt és pontosabb lovaglást igényelnek, sőt a verseny 
előtt a lónak külön orvosi vizsgálata van, a verseny így több na-
pot vesz igénybe. Terveik szerint részt fognak venni a szilvás-
váradi, a fővárosi és a bábolnai nemzetközi rendezvényen is.

Az elmúlt tíz esztendő alatt a ló Léna révén egyértelműen a 
Barabás család részévé vált. Péter lószállító járműre és fel-
szerelésekre ruházott be, így már munkaszerűen másoknak 
is segít a versenyekre való eljutásban. Ahogy ők mondják: 
remélik, hogy még sokáig lesz az életükben a ló és a lovaglás, 
nem bánják a mindezzel járó napi munkát és kihívásokat. 
Mi pedig csak annyit tudunk ehhez hozzátenni: hajrá, Léna! 
Reméljük, még sokszor írhatunk rólad az újság hasábjain!

Kókai Márton

Csoportkép eredményhirdetés után. 
A fényképen balról jobbra: Tóth Zoltán borbíráló, Kovács Október, Weiszer Éva, 
Feldhoffer Péter, a zsűri elnöke, Bellovits István, Nick Sebestyén borbíráló, dr. Fetter Ádám 
polgármester, Gemela Elvira, a Kovács László Kertbarát Kör elnöke, Wenczl János, Türk János

Fotó a családi archívumból

Vörösvári Újság   2024. május 21

Vörösvári portrék



22

♦ ÖN, KEGYED
OXIGÉN
VEGYJELE

A SÉD 
PARTJAI!

CSODÁLKOZÓ
HANG

VEGYJEL
LUTÉCIUM ♦

1 Y
NÉVELŐ

RÓMAI 500

GPU ELŐDJE

AZ UNG 
PARTJAI!

2D

GALGÓC
HATÁRAI!

… JÓZSEF
 (ÉPÍTÉSZ)

DÉL

SOPÁNKODÓ
SZÓ

OMÁNI
AUTÓJEL

A VÉGÉN 
IGÉZ!

♦ 2 ELLENŐRZÉS,
RÖV.

NYÍLÁS, RÉS

SVÉD
AUTÓJELZÉS

OLASZ
TELEPÜLÉS

INDULATSZÓ

VEGYJEL
URÁN

SZÉNMAG!

AZ ÓN 
VEGYJELE

OSLO
CENTRUMA!

ODVAS
(NÉPIES)

VEGYJEL
URÁN

NITROGÉN
VEGYJELE

OMÁNI
AUTÓJEL

♦ HÁZI
SZÁRNYAS

JAPÁN
ŐSLAKÓ ♦

SKAND-O-MATA™
www.skandomata.hu
https://rejt.hu/mcQAMX

Copyright © 2010-2024, www.skandomata.hu (CsAB). Minden jog fenntartva. Forrás: https://rejt.hu/mcQAMX

Nyereményjáték
A helyes megfejtést 
beküldők között egy 
„Pilisvörösvár bögrét” 
sorsolunk ki. A megfejté-
seket június 5-ig várjuk az 
ujsag@pilisvorosvar.hu 
e-mail-címre.

Sorsolás: június 7., 
a nyertest e-mailben 
értesítjük.

Áprilisi nyeremény      -
játékunk nyertese:  
Mervó Jánosné

Rejtvény Kedves Olvasóink! E havi megfejtésünk egy Benedek Elek-vers hiányzó szavai:
„Piros pünkösd napján / Mosolyog az ég is, / Ide azt a piros rózsát, / Hadd  ...”

© SKAND-O-MATA™ (www.skandomata.hu)
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Az aktuális új könyvekről itt lehet tájékozódni: pvvarkonyvtar.hu/uj-konyveink

Jón Kalman Stefánsson: Árkok az esőben
Jón Kalman Stefánsson már az első, 1996-
ban megjelent prózakötetében is Izland 
nyugati fjordjainak tájaira vezet bennünket. 
Lazán összefüggő novellái a helyiek való-
szerűtlen, a technológia és a csodák határ-
vidékén játszódó hétköznapjait mutatja be. 

Sofi Oksanen: Ugyanaz a folyó - Putyin 
háborúja a nők ellen
Sofi Oksanen esszéjében fontos történetek ol-
vashatók. Azt járja körül, hogyan használja fel 
Oroszország újra a korábbi háborúk forgató-
könyveit Ukrajnában, és miért akarja elhallgat-
tatni a nőket belföldön és külföldön egyaránt.

Polgár Judit: Legyél te is bajnok
„Ezt a könyvet azoknak a gyerekeknek írtam, 
akik már ismerik a sakk szabályait, és sze-
retnének elmélyedni ebben a csodálatos 
játékban, később pedig talán versenyen is 
kipróbálnák magukat.”

Erdős Virág: Eltérő tartalom
Az Eltérő tartalom versei szinte a lehetet-
lent valósítják meg: közvetlen valóságunk 
helyeiről és idejeiről szólnak felismerhető-
en, mégsem publicisztikus módon, hanem 
szikáran és nagy erővel.

Módra Ildikó: Cinóber cirkusz
Cinóber cirkusznak nincs párja a világon. Ám 
egyik éjszaka különös dolog történik: vala-
ki kirágja a sátorponyvát, összebogozza az 
oroszlánok farkát, és dézsmálja a kolbász-
készletet. Ki lehet a titokzatos betolakodó?

Kovács Viktor – Kovács Dominik: 
Lesz majd minden
A Nádor vármegyei Égetthalmon élnek a 
tősgyökeres Balogh család tagjai, akiknek 
annyira a vérükbe ivódik a gyarapodási 
kényszer, hogy számukra az élet örömeire 
már csak gondolni is pazarlás.

John Gottman – Joan DeClaire: 
Gyerekek érzelmi intelligenciája
Mi a bizalom és a harmonikus szülő-gyerek 
kapcsolat titka? A neves pszichológus által 
írt átfogó kézikönyv a csecsemőkortól a 
kamaszkorig tekinti át az érzelmi fejlesztés 
lehetőségeit és stratégiáit.

Új könyvek
a városi könyvtárban

Nyitvatartás: H 9-15, K 12-19, Sz zárva, Cs 9-15, P 12-19, Szo 9-12 kéthetente (május 25., jún. 8., jún. 22.)

Kultúra
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Hirdetési díjak a Vörösvári Újságban

A hirdetések grafikai 
tervezését is vállaljuk.

Az árak áfával együtt 
értendők.

 

Hátsó borító 160 000 Ft

1/1 oldal 90 000 Ft

1/2 oldal 45 000 Ft

1/4 oldal 22 500 Ft

1/8 oldal 11 750 Ft

1/16 oldal 5 875 Ft

Elhunyt Sándor Jolán 
színésznő
2024. április 27-én elhunyt Sándor Jolán 
színésznő. 1951-ben született Pilisvörösvá-
ron, egyszerű bányász családban. Színész-
női pályafutását Győrben kezdte, majd a 
Népszínháznál folytatta, utolsó szerepét 
pedig a Nemzeti Színházban játszotta. A pi-
lisvörösvári Moór Anna amatőr színjátszó 
társulat vezetőjeként több rendezés fűződik 
nevéhez (Liliomfi, Lovagias ügy, La Mancha lovagja). Lelki üdvéért szentmi-
se a ligeti templomban lesz június 2-án 11 órakor.

Szép Zsolt, Szép Domán

A vörösvári tűzoltókat kizárólag a 105-ös vagy a 112-es 
telefonszámon lehet riasztani!

Kohlhoffer Rudolf r. főtörzsőrmester pilisvörösvári 
körzeti megbízott szolgálati száma: 06-20-489-6707

Finta Balázs r. főtörzsőrmester pilisvörösvári körzeti 
megbízott szolgálati száma: 06-70-400-7202

Anyakönyvi hírek

Elhunytak
Veisz Andrea

47 év
2024. 03. 14. 

Bányató utca 19/a

Baják Jánosné, 
szül. Fehér Mária

74 év
2024. 04. 06. 

Kápolna u.

Megszülettek
Kiss Laura

2024. 04. 06.
anya: Nagy Klaudia

apa: Kiss Dávid

Orbán Abigél
2024. 04. 10.

anya: Orbán Petra
apa: Orbán Péter Sándor

Áprili Tamás
2024. 04. 11.

anya: Nick Hanna
apa: Áprili Ferenc

Januszewski Máté
2024. 04. 16.

anya: Tagscherer Erika
apa: Januszewski Martin

Sprecher László Lénárd
2024. 04. 19.

anya: Simonek Bettina Bianka
apa: Sprecher László

ÜGYVÉDI KONZULTÁCIÓ!!! 
Budapesti ügyvéd vagyok 12 éves gyakorlattal. 2019-ben, Pilisvörösvár szomszédságába, Solymárra 
költöztem, így már helyben is (Solymár, Templom tér) várom leendő ügyfeleimet. 

Vegye most igénybe egyszeri, kedvezményes 
ügyvédi konzultációs ajánlatomat: 9.000,-Ft / 
fél óra, amit önnek érdemes igénybe venni, amennyiben: 
- ingatlanát eladná vagy odaajándékozná és nem tud eligazodni az 
ügylet lebonyolításában, földhivatali eljárásban,  
- szomszédjával birtokvitába keveredett, 
- közös tulajdona van és a tulajdonostársakkal nem tud dűlőre jutni a 
költségviselésben, közös tulajdon megszüntetésének kérdéseiben 
- kölcsönadott, de az adós nem hajlandó visszafizetni a tartozást 
- válófélben van és nem tudnak megállapodni a közös vagyon 
elosztásában, vagy a gyermekük elhelyezésében 
- öröklési problémákat elkerülné, ha életében gyermekének 
ajándékozza ingatlanát 
 
Időpont egyeztetés és bővebb információ: Dr. Heim László ügyvéd, +36 (20) 560-6630, 
dr.heim.laszlo@gmail.com 

Köszönetnyilvánítás
A nyugdíjasklub idén ünnepli a 
fennállásának 40. évfordulóját. Ez-
úton is szeretnénk kifejezni köszö-
netünket Fetter Ádám polgármester 
úrnak a klub egyesületté alakulá-
sában, valamint az évforduló nívós 
megünneplésében nyújtott segít-
ségét. Ezenkívül ha bármilyen ren-
dezvényre segítséget kértünk, szá-
míthattunk az önkormányzatra és 
polgármester úrra.

Köszönettel: a Vörösvárért Nyugdíjas 
Egyesület

Házasságot kötöttek
Mirk Szimóna és Kovács Edvin 2024. 04. 20.
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KERTGONDOZÁS,
egyedi munkák, 

rendszeres kertápolás, 
kisebb ház körüli javítások.

Tel: 06 70 381 1085 
email: mohacsikal@gmail.com

2085 PILISVÖRÖSVÁR, SZENT IMRE U. 7.
TEL.: +36 30 471 7227

- bútorvasalatok, pántok, fióksínek
- csavarok, szögek, kötőelemek
- bútor fogantyúk, szerelvények
- Egger bútorlapok, munkalapok
- Forest és Nettfront ajtólapok

- Blanco mosogatók és csaptelepek
- tolóajtó vasalatok

- ragasztó és tömítő anyagok
- és ami még a bútorhoz kell...

Nyitvatartás:
Hétfő - Péntek: 
Szombat: 
Vasárnap: 

00 007 -16
00 008 -12
zárva

Hirdetés

• cukrász vagy pék

•  anyagmozgató

•  mosogató/takarító

A Szamos Marcipán Kft.
az alábbi pozíciókban várja
munkatársak jelentkezését:

Az önéletrajzokat a bérigény megjelölésével
a hr@szamos.hu email címen várjuk!

További felvilágosítást a honlapunkon talál:
https://www.szamos.hu/karrier

Víz- 
és fűtésszerelés, 

javítások

Steckl Bernát
+36-20/583-9193

b.steckl@gmail.com

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

0–24
BONTÁS NÉLKÜL

✔ VÍZVEZETÉK-SZERELÉS
✔ CSATORNAKIÉPÍTÉS
✔ CSŐ- ÉS
  CSATORNATÖRÉS-
  JAVÍTÁS

+36-70/624-20-81

Gabó
duguláselhárítás

KIADÓ 
IRODA, IRODA, 

MŰHELY, MŰHELY, 
RAKTÁR RAKTÁR 

SOLYMÁRON
HOR ipartelep
Külső vasút út

Tel: +36209997718

Tűzifa akác 
vagy bükk-tölgy 
konyhakészen, 

kalodába szépen 
sorba rakva 32000 Ft. 

Méteres szálban is 
kapható.

06703845283
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Optic World Exclusive - Solymár Auchan
2083 Solymár

Szent Flórián utca 2-4.
tel.: 0630/659-5124

email: solymar@owe.hu

MINDEN HÓNAP 30-án
NAPSZEMÜVEGEKRE

és
OPTIKAI SZEMÜVEGEKRE

A Piliscsaba, Wesselényi 
u. 9. szám alatti 
Mini -, és Manó 

Családi bölcsődénkbe 
20 hetestől 3 éves 

korig várjuk 
a kisgyermekeket.

Érd: 
sarkanyvar.dsz@gmail.

com, 
Dózsa Szabolcs 

+36 30 496 9145

Megnyitott a 
magánvérvételi hely 
Pilisvörösvár központjában!
Pilisvörösvár központjában, a Fő út 33. szám alatt, a 2. emeleten 
(a DM szomszédságában) 2023 novemberében nyitottuk meg 
Mundimed magánvérvételi helyünket, ahol egyszerű, gyors és 
kényelmes vérvizsgálati lehetőséget kínálunk pácienseink szá-
mára. Szolgáltatásunk célja, hogy segítsünk az egészségügyi 
állapot pontosabb megértésében a legkorszerűbb diagnosztikai 
eszközök és képzett szakemberek segítségével.
Vérvételi pontunk modern környezetben biztosítja a vérvételt, 
ahol a magánélet tiszteletben tartásával, a lehető legkisebb ké-
nyelmetlenség mellett zajlik a vizsgálat. Szakmai csapatunk 
minden tagja elkötelezett amellett, hogy a vérvétel gyors és 
szinte fájdalommentes legyen. A vérvizsgálati eredmények rö-
vid időn belül elérhetők, így gyorsan kapcsolatba léphet orvosá-
val a további lépések megtervezése érdekében.
Szolgáltatásaink között szerepelnek rutin laborvizsgálatok, 
hormonszintmérések, allergiatesztek, vizelet- és székletvizsgá-
latok, és számos egyéb speciális vizsgálat, amelyek segíthetik 
az egészségi állapot átfogó értékelését. Több kedvezményes 
laborcsomagot is biztosítunk ügyfeleink számára, ezek szakér-
tőink által összeállított csomagok, melyek egy adott panasz ki-

vizsgálásához elengedhetetlen vizsgálatokat tartalmazzák ked-
vező áron – ilyen például az inzulinrezisztencia, a pajzsmirigy 
vagy a csontritkulás csomag, de várandós kismamák, aktívan 
sportolók, illetve általános szűrővizsgálatra jelentkezők is talál-
nak nálunk kedvezményes vizsgálati paneleket. 
Biztosítunk időpont-egyeztetést telefonon és online is, hogy a 
látogatás a lehető legzökkenőmentesebben valósuljon meg. Te-
lefonon a +36-70/727-2553-as számon vagyunk elérhetőek, kol-
léganőnk hétköznap 8.00 órától 17.00 óráig fogadja a beérkező 
hívásokat. Online bejelentkezésre a www.mundimed.hu webol-
dalon van lehetőség, itt tájékozódhatnak a nálunk igénybe ve-
hető vizsgálatokról és azok árairól is. Vérvételi helyünk hétfőn, 
szerdán és pénteken 7.00 órától 12.00-ig van nyitva. Laborpart-
nerünk a Tritonlife Laboratórium. 
Bízunk benne, hogy szolgáltatásaink hozzájárulnak egészsé-
gének megőrzéséhez és javításához. További információkért és 
időpontfoglalásért kérjük, látogasson el honlapunkra vagy ve-
gye fel velünk a kapcsolatot telefonon. Mundimed magánvér-
vételi hely – magas színvonalú, gyors ellátás!
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május 24. Mézeshetek

Esemény a méhek világnapjához 
kapcsolódóan 
A Mű-Vészbejáró Pilisi Medence 
Kultúrájáért Alapítvány szervezésében 
Helyszín: Művészetek Háza

június 6. Dumaszínház: Fejben dől el

19.00 Kőhalmi Zoltán önálló estje 
Helyszín: Művészetek Háza

május 26. Gyermeknap

9.00–18.00 Legyél részese a mókának!
Helyszín: Ligeti lovarda

május 25. Hősök napja 

10.00 Megemlékezés a Köztemetőben 
és a Hősök terén (11.00)

június 29.
Webber: József és a színes 
szélesvásznú álomkabát 
című musical

19.00 A Jezsuita Gimnázium MAGIS 
kórusának bemutatója
Helyszín: Művészetek Háza

május 25.
A Werischwarer 
Heimatwerk 
10. jubileuma

17.00 Gálaműsor, majd bál 
a Die Bergländer Buam zenekarral
Helyszín: Művészetek Háza

május 30. Világjárók – Toscana

Helyszín: Művészetek Háza18.00

május 31. Májusfabontás

18.00 A Német Nemzetiségi 
Önkormányzat szervezésében 
Helyszín: Fő tér

május 31. A gonosz mostoha 
című musical 

19.00 A Magyarock Dalszínház előadásában
Helyszín: Művészetek Háza

június 2. Az Adenssa Sporttánc 
Egyesület gálája

10.00 A belépés ingyenes
Helyszín: Művészetek Háza

június 7. Musiknachmittag 

18.00–21.00 A német nemzetiségi 
önkormányzat szervezésében
Helyszín: Sváb Sarok

június 9. Joker Dance évzáró 
gálaműsor

10.00 Helyszín: Művészetek Háza

június 12. Félbevágott pipafüst

18.30 Berecz András estje
Helyszín: Művészetek Háza

június 15. Stégek éjszakája tutajhúzó 
versennyel

15.00–00.00 Helyszín: Kacsa-tó

június 22. Juniális a Lahmkruamban

A nyugdíjasklub szervezésében15.00
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Werischwar
HALLO!HALLO!

07.20.07.20.
16.00-03.0016.00-03.00
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